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【集計表】（本人票） 

 

【Ｑ１～Ｑ１３はすべての方がお答えください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１　　あなたの性別をお答えください。　（○はひとつだけ）

総数 3115 47.9 52.1
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 63.3 36.7
親和群 150 40.7 59.3
一般群 2905 48.0 52.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 51.3 48.7
男性 295 100.0 -
女性 280 - 100.0
２０歳～２４歳（計） 541 44.5 55.5
男性 241 100.0 -
女性 300 - 100.0
２５歳～２９歳（計） 548 46.9 53.1
男性 257 100.0 -
女性 291 - 100.0
３０歳～３４歳（計） 677 50.8 49.2
男性 344 100.0 -
女性 333 - 100.0
３５歳～３９歳（計） 774 45.7 54.3
男性 354 100.0 -
女性 420 - 100.0
〔都市規模〕
大都市 828 48.6 51.4
人口２０万以上の市 786 48.0 52.0
人口１０万以上の市 549 48.6 51.4
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 46.7 53.3
〔地域〕
北海道 118 47.5 52.5
東北 220 44.5 55.5
関東 1047 50.5 49.5
中部（北陸・東山・東海） 585 46.3 53.7
近畿 514 47.7 52.3
中国・四国 270 46.3 53.7
九州 361 46.3 53.7

総数 男性 女性

Ｑ２　　あなたの年齢をお答えください。　（○はひとつだけ）

総数 3115 18.5 17.4 17.6 21.7 24.8
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 10.2 24.5 24.5 20.4 20.4
親和群 150 27.3 24.7 21.3 18.0 8.7
一般群 2905 18.1 16.8 17.2 22.0 25.8
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 100.0 - - - -
男性 295 100.0 - - - -
女性 280 100.0 - - - -
２０歳～２４歳（計） 541 - 100.0 - - -
男性 241 - 100.0 - - -
女性 300 - 100.0 - - -
２５歳～２９歳（計） 548 - - 100.0 - -
男性 257 - - 100.0 - -
女性 291 - - 100.0 - -
３０歳～３４歳（計） 677 - - - 100.0 -
男性 344 - - - 100.0 -
女性 333 - - - 100.0 -
３５歳～３９歳（計） 774 - - - - 100.0
男性 354 - - - - 100.0
女性 420 - - - - 100.0
〔都市規模〕
大都市 828 17.0 18.1 18.0 20.2 26.7
人口２０万以上の市 786 17.6 19.0 18.4 23.2 21.9
人口１０万以上の市 549 21.9 14.2 14.9 21.9 27.1
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 18.5 17.2 18.1 21.8 24.4
〔地域〕
北海道 118 22.0 12.7 19.5 25.4 20.3
東北 220 19.5 13.2 14.5 22.3 30.5
関東 1047 17.5 19.1 18.3 21.5 23.6
中部（北陸・東山・東海） 585 18.6 16.1 18.5 24.4 22.4
近畿 514 18.9 18.5 16.9 19.3 26.5
中国・四国 270 18.9 18.1 20.0 17.8 25.2
九州 361 18.3 16.3 14.4 23.0 28.0

３５歳～

３９歳
総数

１５歳～

１９歳

２０歳～

２４歳

２５歳～

２９歳

３０歳～

３４歳
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Ｑ３　　現在あなたと同居しているご家族に○をつけてください。　（○はいくつでも）

総数 3115 51.2 58.5 34.8 14.2 34.9 30.5 4.0
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 71.4 85.7 40.8 16.3 6.1 6.1 4.1
親和群 150 62.0 70.7 48.0 18.7 15.3 16.0 4.7
一般群 2905 50.3 57.3 34.1 14.0 36.5 31.7 4.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 84.9 94.1 74.4 23.8 0.3 0.2 3.1
男性 295 85.4 92.5 74.6 23.1 - - 3.7
女性 280 84.3 95.7 74.3 24.6 0.7 0.4 2.5
２０歳～２４歳（計） 541 72.5 83.7 58.4 23.3 3.1 2.6 3.9
男性 241 69.7 79.7 53.1 25.7 3.3 2.9 3.3
女性 300 74.7 87.0 62.7 21.3 3.0 2.3 4.3
２５歳～２９歳（計） 548 52.6 58.9 31.4 16.4 27.4 19.5 5.8
男性 257 49.0 58.8 33.5 18.7 22.2 12.5 5.4
女性 291 55.7 59.1 29.6 14.4 32.0 25.8 6.2
３０歳～３４歳（計） 677 33.5 39.6 16.5 8.4 57.0 49.3 4.6
男性 344 37.2 41.9 18.0 10.2 53.2 44.2 4.4
女性 333 29.7 37.2 15.0 6.6 61.0 54.7 4.8
３５歳～３９歳（計） 774 25.7 30.5 7.4 4.3 68.7 63.7 3.1
男性 354 27.7 32.2 8.2 4.2 63.6 56.5 4.0
女性 420 24.0 29.0 6.7 4.3 73.1 69.8 2.4
〔都市規模〕
大都市 828 44.4 50.7 32.9 9.4 38.5 30.9 3.4
人口２０万以上の市 786 49.1 57.1 34.1 12.5 34.6 29.5 4.6
人口１０万以上の市 549 53.9 61.6 37.2 15.7 32.1 29.5 2.9
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 57.1 64.5 35.8 19.0 33.6 31.4 4.8
〔地域〕
北海道 118 55.1 62.7 30.5 11.9 26.3 22.9 1.7
東北 220 48.6 57.3 30.0 20.5 40.9 37.7 5.5
関東 1047 52.0 58.2 34.8 13.5 33.1 27.2 4.4
中部（北陸・東山・東海） 585 53.7 61.7 37.6 18.1 34.4 29.9 3.4
近畿 514 50.8 56.8 38.3 12.1 35.4 31.9 2.7
中国・四国 270 51.1 59.6 29.6 16.3 34.4 32.6 5.2
九州 361 45.7 54.8 33.8 8.6 39.6 35.2 5.0

総数 父 母
きょうだ

い
祖父母 配偶者

ご自身の

お子さん

その他の

人

総数 3115 5.7 0.0 233.8
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 2.0 - 232.7
親和群 150 8.7 - 244.0
一般群 2905 5.5 0.0 233.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 1.4 0.2 282.4
男性 295 1.7 - 281.0
女性 280 1.1 0.4 283.9
２０歳～２４歳（計） 541 8.5 - 256.0
男性 241 11.2 - 249.0
女性 300 6.3 - 261.7
２５歳～２９歳（計） 548 9.1 - 221.2
男性 257 14.0 - 214.0
女性 291 4.8 - 227.5
３０歳～３４歳（計） 677 5.5 - 214.5
男性 344 7.6 - 216.6
女性 333 3.3 - 212.3
３５歳～３９歳（計） 774 4.7 - 208.0
男性 354 6.8 - 203.1
女性 420 2.9 - 212.1
〔都市規模〕
大都市 828 9.5 0.1 219.9
人口２０万以上の市 786 6.4 - 227.9
人口１０万以上の市 549 5.1 - 237.9
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 2.1 - 248.4
〔地域〕
北海道 118 7.6 - 218.6
東北 220 3.6 0.5 244.5
関東 1047 8.1 - 231.2
中部（北陸・東山・東海） 585 4.3 - 243.1
近畿 514 3.5 - 231.5
中国・四国 270 5.9 - 234.8
九州 361 4.4 - 227.1

同居家族

はいない

（単身世

帯）

無回答 回答計総数
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Ｑ４　　現在同居している人は合計で何人ですか。あなたも含めた人数を記入してください。　（数字で具体的に）

総数 3115 5.7 10.2 26.7 32.7 15.8 5.9 3.0 3.73
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 2.0 14.3 42.9 16.3 20.4 4.1 - 3.51
親和群 150 8.7 9.3 24.7 30.7 17.3 6.0 3.3 3.71
一般群 2905 5.5 10.2 26.5 33.1 15.7 5.9 3.0 3.74
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 1.4 3.8 18.3 43.0 22.1 8.3 3.1 4.19
男性 295 1.7 3.1 20.0 41.4 21.4 8.8 3.7 4.20
女性 280 1.1 4.6 16.4 44.6 22.9 7.9 2.5 4.18
２０歳～２４歳（計） 541 8.5 7.2 24.0 33.6 16.5 7.4 2.8 3.76
男性 241 11.2 7.9 24.1 31.1 15.4 7.5 2.9 3.66
女性 300 6.3 6.7 24.0 35.7 17.3 7.3 2.7 3.85
２５歳～２９歳（計） 548 9.1 14.4 33.4 24.8 11.7 4.2 2.4 3.38
男性 257 14.0 14.8 28.8 25.7 10.9 5.1 0.8 3.23
女性 291 4.8 14.1 37.5 24.1 12.4 3.4 3.8 3.52
３０歳～３４歳（計） 677 5.5 13.4 30.6 27.8 15.2 4.4 3.1 3.61
男性 344 7.6 12.5 28.2 28.5 14.5 4.9 3.8 3.63
女性 333 3.3 14.4 33.0 27.0 15.9 3.9 2.4 3.59
３５歳～３９歳（計） 774 4.7 11.4 26.6 34.5 14.2 5.4 3.2 3.72
男性 354 6.8 12.4 29.1 32.2 13.3 3.4 2.8 3.55
女性 420 2.9 10.5 24.5 36.4 15.0 7.1 3.6 3.86
〔都市規模〕
大都市 828 9.5 12.9 24.9 33.2 14.7 3.0 1.7 3.47
人口２０万以上の市 786 6.4 10.4 29.0 33.3 13.1 6.2 1.5 3.62
人口１０万以上の市 549 5.1 8.7 27.5 31.9 18.9 4.4 3.5 3.78
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 2.1 8.6 25.8 32.4 17.2 8.9 4.9 4.02
〔地域〕
北海道 118 7.6 9.3 37.3 31.4 11.0 2.5 0.8 3.40
東北 220 3.6 10.5 22.3 30.5 17.7 12.3 3.2 4.00
関東 1047 8.1 10.9 26.5 31.6 15.8 4.9 2.3 3.60
中部（北陸・東山・東海） 585 4.3 9.7 25.6 32.1 17.6 6.7 3.9 3.86
近畿 514 3.5 9.3 26.3 38.1 14.6 5.4 2.7 3.79
中国・四国 270 5.9 11.9 26.7 29.3 14.4 7.0 4.8 3.76
九州 361 4.4 9.4 28.8 33.8 16.3 4.4 2.8 3.73

平均総数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上

Ｑ５　　あなたの家の生計を立てているのは主にどなたですか。生計を立てている方が複数いる場合は、もっとも
　　　　多く家計を負担している人をお答えください。また、主に仕送りで生計を立てている方は、その仕送りを
　　　　主にしてくれている人をお答えください。　（○はひとつだけ）

総数 3115 24.0 46.0 8.5 18.9 0.4 0.8 1.1 0.2 0.1
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 2.0 65.3 22.4 2.0 - - 2.0 4.1 2.0
親和群 150 17.3 54.0 14.0 8.0 1.3 2.0 2.0 1.3 -
一般群 2905 24.7 45.3 7.9 19.8 0.3 0.8 1.0 0.1 0.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 0.9 84.5 12.0 0.5 - 1.4 0.3 0.3 -
男性 295 1.4 84.7 10.5 - - 2.4 0.3 0.7 -
女性 280 0.4 84.3 13.6 1.1 - 0.4 0.4 - -
２０歳～２４歳（計） 541 8.9 71.7 14.4 1.7 0.6 1.3 1.3 - 0.2
男性 241 12.4 70.5 13.7 - 0.8 1.2 1.2 - -
女性 300 6.0 72.7 15.0 3.0 0.3 1.3 1.3 - 0.3
２５歳～２９歳（計） 548 22.6 46.9 9.9 15.9 0.7 1.3 1.8 0.5 0.4
男性 257 36.2 44.4 13.2 1.6 1.2 1.2 1.2 0.4 0.8
女性 291 10.7 49.1 6.9 28.5 0.3 1.4 2.4 0.7 -
３０歳～３４歳（計） 677 36.9 25.8 5.6 29.2 0.4 0.3 1.5 0.1 -
男性 344 62.2 29.9 5.2 1.2 0.3 - 0.9 0.3 -
女性 333 10.8 21.6 6.0 58.3 0.6 0.6 2.1 - -
３５歳～３９歳（計） 774 41.5 16.4 3.2 37.7 0.3 0.1 0.6 - 0.1
男性 354 76.8 17.5 3.4 1.1 - 0.3 0.6 - 0.3
女性 420 11.7 15.5 3.1 68.6 0.5 - 0.7 - -
〔都市規模〕
大都市 828 29.6 41.3 6.6 20.5 0.4 0.2 0.7 0.4 0.2
人口２０万以上の市 786 24.0 45.8 7.8 19.6 0.4 1.3 0.9 0.3 -
人口１０万以上の市 549 21.7 49.9 8.2 17.7 0.5 0.7 1.3 - -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 20.5 48.0 10.8 17.6 0.3 0.9 1.5 0.1 0.2
〔地域〕
北海道 118 19.5 53.4 8.5 16.1 - 0.8 0.8 0.8 -
東北 220 25.9 41.8 6.8 21.8 0.9 0.9 1.4 - 0.5
関東 1047 26.6 46.1 7.9 16.8 0.4 0.6 1.3 - 0.3
中部（北陸・東山・東海） 585 22.4 47.5 7.7 19.5 0.5 1.2 0.7 0.5 -
近畿 514 20.2 48.1 7.8 21.6 0.4 1.2 0.6 0.2 -
中国・四国 270 22.2 46.7 11.1 17.8 0.4 1.1 0.7 - -
九州 361 26.3 39.9 11.4 20.2 - - 1.9 0.3 -

無回答配偶者
きょうだ

い

他の家族

や親戚
その他

生活保護

などを受

けている

総数
あなた自

身
父 母
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Ｑ６　　あなたの家の暮らし向き（衣・食・住・レジャーなどの物質的な生活水準）は、世間一般と比べてみて、
　　　　上の上から下の下までのどれにあたると思われますか。あなたの実感でお答えください。
　　　　（○はひとつだけ）

総数 3115 1.0 2.3 3.7 21.3 41.1 16.8 7.2
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 4.1 - 6.1 14.3 36.7 14.3 8.2
親和群 150 3.3 0.7 4.0 20.0 30.7 18.7 9.3
一般群 2905 0.8 2.4 3.6 21.4 41.8 16.7 7.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 1.4 4.7 6.3 28.3 40.3 11.1 3.7
男性 295 1.7 4.1 6.1 28.1 40.0 11.5 3.4
女性 280 1.1 5.4 6.4 28.6 40.7 10.7 3.9
２０歳～２４歳（計） 541 2.2 3.3 5.5 28.5 35.9 13.5 4.3
男性 241 2.9 3.3 7.9 27.4 33.6 12.0 5.0
女性 300 1.7 3.3 3.7 29.3 37.7 14.7 3.7
２５歳～２９歳（計） 548 0.2 2.6 2.2 20.6 42.2 17.2 8.2
男性 257 0.4 1.9 1.9 17.9 43.2 18.3 7.8
女性 291 - 3.1 2.4 23.0 41.2 16.2 8.6
３０歳～３４歳（計） 677 0.9 0.9 3.2 17.6 39.6 20.7 9.2
男性 344 0.9 0.6 3.8 14.8 38.1 21.8 10.5
女性 333 0.9 1.2 2.7 20.4 41.1 19.5 7.8
３５歳～３９歳（計） 774 0.4 0.8 1.9 14.6 46.0 19.8 9.6
男性 354 0.3 0.8 1.7 14.7 42.4 22.9 11.0
女性 420 0.5 0.7 2.1 14.5 49.0 17.1 8.3
〔都市規模〕
大都市 828 1.2 3.4 5.2 24.2 37.7 16.8 6.2
人口２０万以上の市 786 0.9 1.5 2.5 24.7 40.2 16.4 7.0
人口１０万以上の市 549 1.1 2.7 2.7 17.5 44.4 15.3 8.2
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 0.7 1.7 3.9 18.1 43.0 18.1 7.8
〔地域〕
北海道 118 - 5.1 3.4 22.0 41.5 13.6 5.1
東北 220 - 0.9 2.3 19.1 42.3 18.6 6.8
関東 1047 1.2 3.4 4.6 23.7 38.6 16.0 7.2
中部（北陸・東山・東海） 585 0.5 1.9 3.4 20.2 39.0 18.3 9.1
近畿 514 1.2 1.4 3.5 23.7 43.2 15.6 6.6
中国・四国 270 1.9 0.7 3.0 13.3 48.5 20.0 7.8
九州 361 0.8 1.9 3.3 19.4 42.7 16.3 5.8

中の上総数 上の上 上の中 上の下 中の中 中の下 下の上

総数 3115 4.1 1.8 0.7
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 8.2 6.1 2.0
親和群 150 10.0 3.3 -
一般群 2905 3.8 1.7 0.7
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 2.6 0.5 1.0
男性 295 3.4 0.7 1.0
女性 280 1.8 0.4 1.1
２０歳～２４歳（計） 541 3.5 2.4 0.9
男性 241 2.9 4.1 0.8
女性 300 4.0 1.0 1.0
２５歳～２９歳（計） 548 3.6 2.2 1.1
男性 257 5.1 2.3 1.2
女性 291 2.4 2.1 1.0
３０歳～３４歳（計） 677 5.8 1.9 0.3
男性 344 7.0 2.6 -
女性 333 4.5 1.2 0.6
３５歳～３９歳（計） 774 4.7 1.9 0.4
男性 354 3.7 2.0 0.6
女性 420 5.5 1.9 0.2
〔都市規模〕
大都市 828 3.6 1.2 0.6
人口２０万以上の市 786 4.5 1.9 0.4
人口１０万以上の市 549 5.6 2.2 0.2
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 3.5 2.0 1.4
〔地域〕
北海道 118 5.9 2.5 0.8
東北 220 4.1 4.1 1.8
関東 1047 3.6 1.5 0.2
中部（北陸・東山・東海） 585 5.0 1.9 0.9
近畿 514 3.3 1.0 0.6
中国・四国 270 3.3 1.5 -
九州 361 5.5 2.2 1.9

無回答総数 下の中 下の下
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Ｑ７　　あなたがお住まいの地域にあてはまるものにすべて○をつけてください。　（○はいくつでも）

総数 3115 75.1 12.9 3.9 7.4 50.2 19.4 14.4
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 61.2 12.2 - 2.0 44.9 18.4 10.2
親和群 150 74.0 12.0 5.3 6.7 56.0 24.7 12.0
一般群 2905 75.4 13.0 3.9 7.5 50.0 19.2 14.6
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 75.8 12.7 3.0 8.0 50.1 24.0 16.7
男性 295 76.3 12.9 3.1 8.1 47.5 22.7 14.2
女性 280 75.4 12.5 2.9 7.9 52.9 25.4 19.3
２０歳～２４歳（計） 541 73.9 11.5 3.9 7.2 53.4 20.7 12.8
男性 241 72.2 10.8 5.0 6.2 49.0 21.2 11.6
女性 300 75.3 12.0 3.0 8.0 57.0 20.3 13.7
２５歳～２９歳（計） 548 74.5 13.0 5.3 8.0 48.9 18.6 10.9
男性 257 76.7 10.9 4.7 7.4 43.6 14.8 8.6
女性 291 72.5 14.8 5.8 8.6 53.6 22.0 13.1
３０歳～３４歳（計） 677 73.9 13.0 4.6 7.4 49.9 17.9 13.7
男性 344 72.4 10.8 3.2 7.6 48.0 17.2 12.5
女性 333 75.4 15.3 6.0 7.2 52.0 18.6 15.0
３５歳～３９歳（計） 774 77.0 14.0 3.1 6.7 49.1 17.1 16.8
男性 354 78.5 12.4 3.1 7.3 47.7 17.2 16.7
女性 420 75.7 15.2 3.1 6.2 50.2 16.9 16.9
〔都市規模〕
大都市 828 86.2 19.2 2.9 1.1 40.0 12.6 12.2
人口２０万以上の市 786 83.2 14.6 4.6 4.8 46.4 15.5 10.9
人口１０万以上の市 549 71.6 11.8 6.2 7.3 56.6 23.1 19.3
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 60.8 6.6 2.9 15.1 58.4 26.5 16.3
〔地域〕
北海道 118 83.9 16.1 1.7 4.2 44.9 16.1 11.0
東北 220 71.4 18.6 3.6 15.9 45.9 19.5 13.6
関東 1047 77.7 13.8 3.6 5.0 49.7 18.3 13.7
中部（北陸・東山・東海） 585 71.5 15.6 6.5 8.0 54.0 22.4 15.0
近畿 514 85.8 8.9 3.1 4.3 42.8 16.0 13.4
中国・四国 270 65.9 6.7 3.7 8.1 61.5 22.2 14.8
九州 361 64.8 11.9 2.8 13.3 51.8 21.6 18.0

農・林・

漁業が盛

んな地域

である

総数
住宅地区

である

商店やサ

ービス業

が多い地

域である

工場の多

い地域で

ある

長年この

地域に住

んでいる

人が多い

近所づき

あいが多

い

自治会や

婦人会の

活動が盛

んである

総数 3115 23.3 2.4 0.2 209.2
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 14.3 10.2 - 173.5
親和群 150 20.0 6.0 - 216.7
一般群 2905 23.6 2.0 0.2 209.6
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 28.5 2.3 - 221.0
男性 295 25.8 2.4 - 212.9
女性 280 31.4 2.1 - 229.6
２０歳～２４歳（計） 541 20.9 3.5 0.2 207.9
男性 241 21.2 5.0 - 202.1
女性 300 20.7 2.3 0.3 212.7
２５歳～２９歳（計） 548 21.5 2.2 0.4 203.3
男性 257 17.5 2.3 0.4 186.8
女性 291 25.1 2.1 0.3 217.9
３０歳～３４歳（計） 677 22.0 2.2 0.4 205.0
男性 344 20.9 2.6 0.3 195.3
女性 333 23.1 1.8 0.6 215.0
３５歳～３９歳（計） 774 23.5 1.9 - 209.2
男性 354 19.5 2.5 - 205.1
女性 420 26.9 1.4 - 212.6
〔都市規模〕
大都市 828 23.3 2.3 0.2 200.0
人口２０万以上の市 786 18.6 1.4 - 200.1
人口１０万以上の市 549 30.2 2.6 0.2 229.0
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 23.2 3.2 0.3 213.3
〔地域〕
北海道 118 21.2 1.7 - 200.8
東北 220 25.0 3.2 0.5 217.3
関東 1047 22.7 2.0 0.1 206.5
中部（北陸・東山・東海） 585 26.5 2.6 0.2 222.2
近畿 514 21.8 1.0 0.2 197.3
中国・四国 270 20.7 3.0 0.4 207.0
九州 361 23.5 4.4 0.3 212.5

回答計総数

お祭りや

地域の行

事が盛ん

である

この中に

あてはま

るものは

ない

無回答
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Ｑ８　　これまでに以下の病気やけがで通院や入院をしたことはありますか。通院･入院したことのある病気に
　　　　○をつけてください。　（○はいくつでも）

総数 3115 1.4 4.5 8.9 5.2 13.2 14.2 18.0
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 - 4.1 8.2 18.4 10.2 16.3 24.5
親和群 150 3.3 3.3 11.3 14.0 19.3 24.0 24.7
一般群 2905 1.3 4.6 8.7 4.5 12.9 13.7 17.6
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 1.7 4.0 4.9 1.7 16.3 16.3 25.4
男性 295 1.7 4.4 5.4 2.4 14.6 13.9 31.9
女性 280 1.8 3.6 4.3 1.1 18.2 18.9 18.6
２０歳～２４歳（計） 541 1.5 5.4 7.8 5.7 11.3 13.9 18.1
男性 241 1.2 7.1 11.2 5.0 12.0 11.6 26.6
女性 300 1.7 4.0 5.0 6.3 10.7 15.7 11.3
２５歳～２９歳（計） 548 0.4 4.0 9.3 5.8 11.9 13.0 18.2
男性 257 0.4 3.5 8.2 3.1 10.1 11.7 24.5
女性 291 0.3 4.5 10.3 8.2 13.4 14.1 12.7
３０歳～３４歳（計） 677 1.6 3.7 9.9 6.6 12.6 14.5 14.8
男性 344 1.5 2.6 7.0 4.9 10.2 13.1 19.2
女性 333 1.8 4.8 12.9 8.4 15.0 15.9 10.2
３５歳～３９歳（計） 774 1.6 5.3 11.5 5.6 13.7 13.6 15.2
男性 354 2.0 6.2 10.5 5.1 11.3 10.2 20.9
女性 420 1.2 4.5 12.4 6.0 15.7 16.4 10.5
〔都市規模〕
大都市 828 1.6 5.0 9.7 6.3 14.5 14.4 17.8
人口２０万以上の市 786 1.3 5.0 8.0 5.3 12.2 13.1 18.3
人口１０万以上の市 549 1.5 5.3 10.0 4.4 14.0 14.9 16.9
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 1.3 3.3 8.3 4.5 12.4 14.6 18.7
〔地域〕
北海道 118 1.7 6.8 8.5 4.2 13.6 15.3 15.3
東北 220 2.3 4.1 9.1 5.5 16.4 15.9 14.5
関東 1047 1.1 4.5 8.7 5.7 13.8 13.9 18.1
中部（北陸・東山・東海） 585 1.2 4.6 10.1 5.5 12.8 13.8 16.1
近畿 514 1.9 4.5 8.2 4.5 10.9 14.6 21.2
中国・四国 270 0.7 3.7 4.1 3.7 13.0 13.7 16.7
九州 361 1.7 4.4 12.2 5.3 13.3 14.1 20.5

精神的な

病気
総数

心臓や血

管の病気
肺の病気

胃や腸の

病気

目や耳の

病気

皮膚の病

気

骨折・大

ケガ

総数 3115 16.1 47.6 1.3 130.4
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 10.2 36.7 - 128.6
親和群 150 21.3 39.3 0.7 161.3
一般群 2905 15.9 48.3 1.3 128.9
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 14.1 48.0 1.6 134.1
男性 295 15.9 42.4 1.7 134.2
女性 280 12.1 53.9 1.4 133.9
２０歳～２４歳（計） 541 13.5 47.5 1.7 126.2
男性 241 14.9 41.5 1.7 132.8
女性 300 12.3 52.3 1.7 121.0
２５歳～２９歳（計） 548 15.0 50.2 0.7 128.5
男性 257 14.8 48.6 0.8 125.7
女性 291 15.1 51.5 0.7 130.9
３０歳～３４歳（計） 677 17.9 47.7 1.6 130.9
男性 344 15.1 48.8 1.5 123.8
女性 333 20.7 46.5 1.8 138.1
３５歳～３９歳（計） 774 18.7 45.6 0.8 131.5
男性 354 15.5 45.2 - 126.8
女性 420 21.4 46.0 1.4 135.5
〔都市規模〕
大都市 828 15.7 46.3 0.6 131.6
人口２０万以上の市 786 15.8 48.1 1.1 128.2
人口１０万以上の市 549 17.1 49.5 1.8 135.5
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 16.2 47.4 1.6 128.2
〔地域〕
北海道 118 16.9 51.7 - 133.9
東北 220 19.5 42.3 2.7 132.3
関東 1047 15.9 48.6 0.7 131.0
中部（北陸・東山・東海） 585 15.7 49.9 1.7 131.5
近畿 514 16.5 44.6 1.4 128.2
中国・四国 270 15.9 48.9 1.1 121.5
九州 361 14.7 46.5 1.7 134.3

その他の

病気

あてはま

るものは

ない

無回答 回答計総数



- 101 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１０　　あなたが最後に卒業（中退を含む）した、または現在在学している学校はどれですか。　（○はひとつだけ）

総数 3115 2.3 35.2 15.6 10.3 34.7 1.7 0.3
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 8.2 46.9 12.2 8.2 22.4 2.0 -
親和群 150 5.3 42.0 13.3 4.7 34.0 0.7 -
一般群 2905 2.0 34.7 15.8 10.7 34.8 1.7 0.3
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 4.9 75.1 3.7 4.0 10.8 1.2 0.3
男性 295 5.8 76.6 1.7 4.1 9.5 1.7 0.7
女性 280 3.9 73.6 5.7 3.9 12.1 0.7 -
２０歳～２４歳（計） 541 0.7 20.7 17.7 9.6 48.1 2.8 0.4
男性 241 0.8 26.6 11.6 5.4 51.9 3.3 0.4
女性 300 0.7 16.0 22.7 13.0 45.0 2.3 0.3
２５歳～２９歳（計） 548 1.6 25.0 15.5 11.1 44.0 2.7 -
男性 257 0.8 26.8 13.6 5.8 49.4 3.5 -
女性 291 2.4 23.4 17.2 15.8 39.2 2.1 -
３０歳～３４歳（計） 677 2.7 28.5 20.1 12.1 34.7 1.6 0.3
男性 344 4.1 33.1 17.2 4.7 39.0 1.5 0.6
女性 333 1.2 23.7 23.1 19.8 30.3 1.8 -
３５歳～３９歳（計） 774 1.6 28.8 19.0 13.4 36.4 0.5 0.3
男性 354 1.4 30.2 17.5 4.8 45.5 0.6 -
女性 420 1.7 27.6 20.2 20.7 28.8 0.5 0.5
〔都市規模〕
大都市 828 1.9 26.0 15.0 10.0 44.9 2.1 0.1
人口２０万以上の市 786 3.2 33.5 13.6 11.2 37.0 1.3 0.3
人口１０万以上の市 549 1.6 39.0 14.9 10.4 32.1 1.6 0.4
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 2.2 42.5 18.1 9.9 25.3 1.7 0.3
〔地域〕
北海道 118 3.4 39.8 20.3 6.8 26.3 3.4 -
東北 220 3.2 48.2 15.5 8.2 21.4 2.3 1.4
関東 1047 1.8 28.9 15.0 7.7 45.1 1.4 -
中部（北陸・東山・東海） 585 2.4 38.8 17.8 12.5 26.8 1.7 -
近畿 514 2.5 30.0 13.8 13.0 37.4 2.9 0.4
中国・四国 270 1.5 41.5 14.4 12.2 29.6 0.4 0.4
九州 361 2.8 41.0 15.5 11.6 28.0 0.6 0.6

４年制大

学・大学

院

その他 無回答総数 中学校 高等学校 専門学校

高等専門

学校・短

期大学

Ｑ９　　あなたは現在学校に通っていますか。　（○はひとつだけ）

総数 3115 24.6 71.1 3.8 0.2 0.4
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 10.2 63.3 24.5 2.0 -
親和群 150 33.3 62.0 4.0 0.7 -
一般群 2905 24.4 71.7 3.4 0.1 0.4
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 91.3 6.6 1.9 0.2 -
男性 295 88.8 8.8 2.4 - -
女性 280 93.9 4.3 1.4 0.4 -
２０歳～２４歳（計） 541 39.9 54.3 5.2 0.4 0.2
男性 241 42.3 51.9 5.4 0.4 -
女性 300 38.0 56.3 5.0 0.3 0.3
２５歳～２９歳（計） 548 3.6 90.3 5.7 0.2 0.2
男性 257 5.4 86.0 8.2 - 0.4
女性 291 2.1 94.2 3.4 0.3 -
３０歳～３４歳（計） 677 0.4 95.1 3.5 0.1 0.7
男性 344 0.6 92.7 5.2 0.3 1.2
女性 333 0.3 97.6 1.8 - 0.3
３５歳～３９歳（計） 774 0.3 96.0 3.0 - 0.8
男性 354 0.6 94.4 4.5 - 0.6
女性 420 - 97.4 1.7 - 1.0
〔都市規模〕
大都市 828 26.3 69.1 4.5 - 0.1
人口２０万以上の市 786 24.4 71.6 3.4 0.1 0.4
人口１０万以上の市 549 26.4 69.9 2.9 - 0.7
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 22.2 73.0 3.9 0.4 0.5
〔地域〕
北海道 118 26.3 67.8 5.9 - -
東北 220 22.3 74.5 2.7 - 0.5
関東 1047 26.0 69.3 4.3 0.1 0.3
中部（北陸・東山・東海） 585 22.2 73.7 3.4 0.2 0.5
近畿 514 26.8 68.7 3.5 0.2 0.8
中国・四国 270 21.9 73.7 4.1 0.4 -
九州 361 24.1 72.3 2.8 0.3 0.6

無回答総数
現在在学

している

すでに卒

業してい

る

中退した
休学中で

ある
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Ｑ１１　　あなたは小学校や中学校の頃に、学校で次のようなことを経験したことがありますか。あてはまるもの
　　　　　すべてに○をつけてください。（○はいくつでも）

総数 3115 83.4 66.6 7.8 6.5 10.2 23.2 13.6
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 63.3 46.9 26.5 30.6 4.1 36.7 6.1
親和群 150 74.7 60.7 20.7 18.0 10.7 36.0 22.7
一般群 2905 84.2 67.3 6.9 5.4 10.3 22.4 13.3
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 90.4 76.0 11.0 5.4 4.9 15.5 9.7
男性 295 93.6 76.6 11.5 4.1 6.8 10.2 9.5
女性 280 87.1 75.4 10.4 6.8 2.9 21.1 10.0
２０歳～２４歳（計） 541 84.3 69.7 9.1 8.5 11.5 24.2 15.9
男性 241 84.6 70.5 9.1 7.1 13.7 19.5 18.3
女性 300 84.0 69.0 9.0 9.7 9.7 28.0 14.0
２５歳～２９歳（計） 548 83.9 62.2 6.6 8.8 12.6 26.6 15.1
男性 257 86.4 64.2 6.6 6.6 11.3 19.5 10.9
女性 291 81.8 60.5 6.5 10.7 13.7 33.0 18.9
３０歳～３４歳（計） 677 80.5 62.5 7.2 7.7 11.8 25.1 12.4
男性 344 82.0 61.0 9.0 6.7 11.6 17.2 9.3
女性 333 79.0 64.0 5.4 8.7 12.0 33.3 15.6
３５歳～３９歳（計） 774 79.8 64.3 6.1 3.1 10.1 24.3 14.9
男性 354 78.8 63.3 6.8 2.5 12.4 20.6 11.6
女性 420 80.7 65.2 5.5 3.6 8.1 27.4 17.6
〔都市規模〕
大都市 828 83.1 64.4 11.2 7.5 13.0 26.6 15.8
人口２０万以上の市 786 83.8 69.6 6.1 6.1 8.0 22.3 12.6
人口１０万以上の市 549 81.8 66.5 9.3 4.9 8.7 20.9 12.0
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 84.3 66.3 5.5 6.7 10.3 22.5 13.4
〔地域〕
北海道 118 82.2 72.9 8.5 9.3 11.9 25.4 11.0
東北 220 83.2 69.5 6.8 5.9 10.0 24.1 11.4
関東 1047 83.5 66.4 7.9 6.0 9.6 23.8 15.1
中部（北陸・東山・東海） 585 81.7 63.2 7.9 8.5 11.6 24.8 12.8
近畿 514 84.8 69.5 8.2 5.1 10.1 22.8 15.2
中国・四国 270 84.8 64.4 8.9 8.9 11.1 22.6 15.2
九州 361 83.7 66.8 6.6 3.9 8.3 19.1 9.4

不登校を

経験した
総数

友達とよ

く話した

親友がい

た

一人で遊

んでいる

方が楽し

かった

友達をい

じめた

友達にい

じめられ

た

いじめを

見て見ぬ

ふりをし

た

総数 3115 21.5 15.0 9.4 2.9 0.2 260.3
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 42.9 36.7 20.4 2.0 - 316.3
親和群 150 37.3 23.3 21.3 1.3 - 326.7
一般群 2905 20.4 14.1 8.6 3.0 0.1 256.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 24.7 15.5 7.7 1.0 0.2 261.9
男性 295 18.3 15.6 7.5 1.4 0.3 255.3
女性 280 31.4 15.4 7.9 0.7 - 268.9
２０歳～２４歳（計） 541 26.2 15.3 10.7 2.8 0.2 278.4
男性 241 24.5 14.5 8.7 3.3 0.4 274.3
女性 300 27.7 16.0 12.3 2.3 - 281.7
２５歳～２９歳（計） 548 21.9 16.8 10.2 3.5 0.2 268.4
男性 257 16.7 13.2 7.0 5.4 - 247.9
女性 291 26.5 19.9 13.1 1.7 0.3 286.6
３０歳～３４歳（計） 677 18.6 15.8 11.5 3.0 0.3 256.4
男性 344 16.9 14.5 11.6 2.6 0.3 242.7
女性 333 20.4 17.1 11.4 3.3 0.3 270.6
３５歳～３９歳（計） 774 18.1 12.3 7.4 3.9 - 244.2
男性 354 16.9 12.4 6.2 4.5 - 236.2
女性 420 19.0 12.1 8.3 3.3 - 251.0
〔都市規模〕
大都市 828 23.3 13.8 10.6 2.9 0.1 272.3
人口２０万以上の市 786 20.5 14.4 7.9 3.3 0.1 254.7
人口１０万以上の市 549 22.0 16.8 9.3 2.6 0.2 255.0
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 20.5 15.4 9.7 2.7 0.2 257.6
〔地域〕
北海道 118 20.3 17.8 8.5 3.4 - 271.2
東北 220 25.0 15.0 9.1 3.2 - 263.2
関東 1047 22.1 13.9 9.0 3.1 0.1 260.5
中部（北陸・東山・東海） 585 22.7 15.2 10.9 2.7 0.2 262.4
近畿 514 18.1 15.4 10.3 2.7 0.2 262.3
中国・四国 270 20.7 17.4 8.9 1.5 - 264.4
九州 361 21.6 14.1 7.8 3.6 0.6 245.4

総数 無回答 回答計

我慢をす

ることが

多かった

学校の勉

強につい

ていけな

かった

学校の先

生とうま

くいかな

かった

あてはま

るものは

ない
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Ｑ１２　　あなたは小学校や中学校の頃に、家庭で次のようなことを経験したことがありますか。あてはまるもの
　　　　　すべてに○をつけてください。　（○はいくつでも）

総数 3115 39.5 21.8 40.6 8.3 2.1 6.1 11.4 52.7 6.5 8.7 18.6
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 18.4 18.4 26.5 16.3 2.0 16.3 - 40.8 12.2 16.3 24.5
親和群 150 26.0 20.7 32.7 14.7 5.3 18.7 16.0 56.7 13.3 18.7 22.7
一般群 2905 40.5 21.9 41.3 7.8 2.0 5.3 11.4 52.7 6.1 8.1 18.3
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 49.9 17.2 46.4 5.2 1.2 5.6 14.8 64.7 3.8 8.9 19.1
男性 295 51.5 19.3 43.7 4.1 1.0 5.4 14.6 67.5 3.7 6.8 19.0
女性 280 48.2 15.0 49.3 6.4 1.4 5.7 15.0 61.8 3.9 11.1 19.3
２０歳～２４歳（計） 541 43.1 18.3 41.4 8.1 1.8 6.1 13.9 52.1 5.7 8.7 21.4
男性 241 38.2 16.2 38.2 8.3 0.8 4.6 14.5 52.3 4.1 5.4 23.2
女性 300 47.0 20.0 44.0 8.0 2.7 7.3 13.3 52.0 7.0 11.3 20.0
２５歳～２９歳（計） 548 36.1 23.9 41.4 8.8 2.4 6.9 10.6 51.3 7.1 10.9 18.8
男性 257 35.0 15.6 35.4 8.6 1.9 6.6 8.2 44.7 5.4 7.8 16.3
女性 291 37.1 31.3 46.7 8.9 2.7 7.2 12.7 57.0 8.6 13.7 21.0
３０歳～３４歳（計） 677 34.7 22.0 37.4 8.7 2.4 7.4 8.4 51.0 7.4 8.9 16.7
男性 344 29.1 18.0 31.1 9.6 2.6 7.0 7.3 50.9 5.8 7.0 15.1
女性 333 40.5 26.1 43.8 7.8 2.1 7.8 9.6 51.1 9.0 10.8 18.3
３５歳～３９歳（計） 774 35.7 25.8 38.1 9.9 2.6 4.9 10.5 46.6 7.8 7.0 17.8
男性 354 34.5 25.4 35.9 10.2 2.3 4.8 7.6 44.6 5.4 5.4 17.5
女性 420 36.7 26.2 40.0 9.8 2.9 5.0 12.9 48.3 9.8 8.3 18.1
〔都市規模〕
大都市 828 36.1 22.8 39.5 8.7 2.2 7.7 12.8 56.0 8.3 10.9 22.0
人口２０万以上の市 786 40.2 24.4 42.5 8.8 1.1 5.5 11.6 51.3 5.6 8.4 22.0
人口１０万以上の市 549 40.3 19.1 41.7 7.1 3.1 5.1 11.1 51.2 5.3 7.8 16.8
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 41.3 20.2 39.5 8.2 2.3 5.9 10.3 51.8 6.3 7.7 14.0
〔地域〕
北海道 118 39.0 19.5 49.2 7.6 2.5 4.2 13.6 51.7 10.2 8.5 22.0
東北 220 37.3 21.4 34.1 10.0 2.3 9.1 8.2 50.5 8.2 7.7 16.8
関東 1047 36.7 21.8 39.5 8.7 2.1 7.4 13.2 55.5 7.7 9.9 19.6
中部（北陸・東山・東海） 585 41.9 19.1 42.6 6.5 2.2 5.5 8.9 50.6 5.6 8.9 15.7
近畿 514 40.3 22.4 44.7 9.3 1.8 5.4 13.2 52.7 4.9 8.6 22.8
中国・四国 270 36.3 24.4 34.4 7.4 2.2 5.2 10.4 50.4 4.8 6.7 14.1
九州 361 46.3 24.1 40.7 8.3 2.2 4.2 10.0 51.2 5.5 7.5 18.0

両親の関

係がよく

なかった

総数

親とは何

でも話す

ことがで

きた

親はしつ

けが厳し

かった

困った時

親は親身

に助言を

してくれ

た

自分で決

めて相談

する事は

なかった

将来の職

業などを

親に決め

られた

家族に相

談しても

役に立た

なかった

親は学校

の成績を

重視して

いた

小さい頃

から習い

事に参加

していた

親と自分

との関係

がよくな

かった

引越しや

転校をし

た

総数 3115 2.8 5.9 2.2 0.9 6.9 5.6 5.8 13.3 6.6 0.2 266.5
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 8.2 12.2 2.0 4.1 6.1 8.2 10.2 18.4 8.2 - 269.4
親和群 150 6.7 11.3 2.0 5.3 16.0 9.3 9.3 30.7 7.3 - 343.3
一般群 2905 2.5 5.5 2.3 0.6 6.4 5.4 5.5 12.3 6.6 0.2 262.8
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 2.4 6.6 1.2 0.5 7.3 3.7 4.2 11.8 4.7 0.2 279.5
男性 295 4.1 6.8 1.4 - 5.4 3.4 4.1 10.2 6.1 0.3 278.3
女性 280 0.7 6.4 1.1 1.1 9.3 3.9 4.3 13.6 3.2 - 280.7
２０歳～２４歳（計） 541 3.9 7.8 1.3 0.9 9.2 5.9 4.6 12.9 6.7 0.4 274.3
男性 241 5.8 7.9 1.7 - 4.6 4.6 5.4 11.2 7.9 0.4 255.2
女性 300 2.3 7.7 1.0 1.7 13.0 7.0 4.0 14.3 5.7 0.3 289.7
２５歳～２９歳（計） 548 2.9 6.4 2.7 1.3 8.8 6.8 6.4 15.0 6.2 0.5 275.2
男性 257 3.5 7.0 4.3 - 9.7 3.5 5.4 11.3 9.7 0.4 240.5
女性 291 2.4 5.8 1.4 2.4 7.9 9.6 7.2 18.2 3.1 0.7 305.8
３０歳～３４歳（計） 677 3.2 5.5 2.5 0.7 5.9 6.6 7.4 13.1 7.4 0.1 257.5
男性 344 2.6 5.8 2.3 0.3 4.7 3.8 6.1 9.6 9.9 - 228.5
女性 333 3.9 5.1 2.7 1.2 7.2 9.6 8.7 16.8 4.8 0.3 287.4
３５歳～３９歳（計） 774 1.9 4.0 3.1 0.9 4.4 5.2 5.9 13.4 7.8 - 253.4
男性 354 2.0 3.4 2.5 0.6 3.4 4.0 4.0 10.2 9.3 - 232.8
女性 420 1.9 4.5 3.6 1.2 5.2 6.2 7.6 16.2 6.4 - 270.7
〔都市規模〕
大都市 828 2.9 5.7 1.8 1.1 6.9 6.8 4.2 13.0 6.6 0.1 276.2
人口２０万以上の市 786 3.1 5.7 2.2 0.6 7.0 5.7 6.0 13.2 6.1 0.1 271.1
人口１０万以上の市 549 3.3 6.0 2.6 1.1 6.6 5.3 6.4 13.1 8.0 0.2 261.0
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 2.3 6.1 2.5 0.7 6.9 4.7 6.6 13.6 6.3 0.4 257.6
〔地域〕
北海道 118 1.7 6.8 0.8 - 8.5 3.4 3.4 6.8 6.8 - 266.1
東北 220 3.6 8.6 3.2 0.5 3.6 5.0 9.5 15.0 5.9 0.5 260.9
関東 1047 2.5 4.9 2.1 0.8 6.3 6.2 4.6 12.9 6.9 0.3 269.4
中部（北陸・東山・東海） 585 2.7 5.1 1.4 1.0 7.4 6.7 6.2 12.5 7.7 0.3 258.5
近畿 514 3.7 7.4 1.8 1.0 8.2 5.1 6.2 14.2 7.0 - 280.5
中国・四国 270 3.0 5.2 4.1 - 8.5 5.6 6.3 15.2 5.9 - 250.0
九州 361 2.5 6.4 3.3 1.9 6.1 4.2 6.1 13.9 4.7 0.3 267.3

無回答 回答計総数

親が過保

護であっ

た

親が過干

渉であっ

た

経済的に

苦しい生

活を送っ

た

我慢をす

ることが

多かった

あてはま

るものは

ない

大きな病

気をした

両親が離

婚した

親と死別

した

親から虐

待を受け

た
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Ｑ１３　　あなたは現在働いておられますか。　（○はひとつだけ）

総数 3115 41.9 19.0 3.1 7.1 22.9 0.9 0.4
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 4.1 4.1 - - 12.2 2.0 8.2
親和群 150 30.0 23.3 1.3 3.3 32.0 - 0.7
一般群 2905 43.2 19.0 3.3 7.4 22.7 1.0 0.3
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 3.1 4.5 - 0.2 86.1 0.5 -
男性 295 4.1 5.8 - - 84.1 - -
女性 280 2.1 3.2 - 0.4 88.2 1.1 -
２０歳～２４歳（計） 541 35.7 18.9 0.7 1.3 37.2 0.7 0.2
男性 241 36.1 16.6 1.7 - 38.2 1.2 -
女性 300 35.3 20.7 - 2.3 36.3 0.3 0.3
２５歳～２９歳（計） 548 56.4 23.2 2.9 7.1 2.9 0.9 0.7
男性 257 68.1 14.0 4.7 - 5.1 0.4 0.8
女性 291 46.0 31.3 1.4 13.4 1.0 1.4 0.7
３０歳～３４歳（計） 677 55.7 20.4 4.7 13.6 0.3 1.2 0.3
男性 344 75.9 12.2 7.0 - 0.6 0.9 -
女性 333 34.8 28.8 2.4 27.6 - 1.5 0.6
３５歳～３９歳（計） 774 52.8 25.7 5.9 10.5 - 1.2 0.8
男性 354 78.8 7.9 8.5 - - 0.8 0.8
女性 420 31.0 40.7 3.8 19.3 - 1.4 0.7
〔都市規模〕
大都市 828 40.0 19.4 3.1 8.1 23.7 1.0 0.5
人口２０万以上の市 786 42.5 17.8 3.3 7.8 23.2 1.1 0.3
人口１０万以上の市 549 40.8 19.1 1.6 7.1 24.8 1.3 0.7
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 43.8 19.5 3.9 5.6 21.0 0.5 0.3
〔地域〕
北海道 118 35.6 27.1 - 3.4 25.4 1.7 0.8
東北 220 40.9 20.5 2.3 7.3 21.8 0.9 0.5
関東 1047 42.5 18.0 3.2 7.8 23.0 0.5 0.8
中部（北陸・東山・東海） 585 45.3 18.6 2.7 6.7 21.0 0.5 0.2
近畿 514 37.7 19.5 2.7 9.3 25.5 1.6 0.2
中国・四国 270 46.3 18.9 4.4 4.1 20.4 0.4 -
九州 361 40.2 18.6 5.0 5.5 23.8 2.2 0.3

専業主

婦・主夫

又は家事

手伝い

学生（予

備校生を

含む）

その他

登録して

いるが、

働いてい

ない

総数

勤めてい

る（正社

員）

勤めてい

る（契約

社員等）

自営業・

自由業

総数 3115 4.4 0.2
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 67.3 2.0
親和群 150 9.3 -
一般群 2905 3.1 0.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 4.9 0.7
男性 295 5.8 0.3
女性 280 3.9 1.1
２０歳～２４歳（計） 541 5.2 0.2
男性 241 6.2 -
女性 300 4.3 0.3
２５歳～２９歳（計） 548 5.7 0.2
男性 257 7.0 -
女性 291 4.5 0.3
３０歳～３４歳（計） 677 3.8 -
男性 344 3.5 -
女性 333 4.2 -
３５歳～３９歳（計） 774 3.1 -
男性 354 3.1 -
女性 420 3.1 -
〔都市規模〕
大都市 828 4.1 0.1
人口２０万以上の市 786 3.8 0.3
人口１０万以上の市 549 4.4 0.2
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 5.1 0.2
〔地域〕
北海道 118 5.9 -
東北 220 5.9 -
関東 1047 4.0 0.3
中部（北陸・東山・東海） 585 5.0 -
近畿 514 3.5 -
中国・四国 270 5.2 0.4
九州 361 3.9 0.6

無職 無回答総数
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【Ｑ13 で「７」または「８」とお答えになった方のみ、Ｑ14～Ｑ16 に回答してください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１４　　あなたはいままでに働いていたことはありますか。　（○はひとつだけ）

総数 150 28.7 30.0 1.3 3.3 35.3 1.3
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 37 27.0 35.1 2.7 8.1 27.0 -
親和群 15 33.3 40.0 - - 26.7 -
一般群 98 28.6 26.5 1.0 2.0 39.8 2.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 28 - 7.1 - - 89.3 3.6
男性 17 - - - - 94.1 5.9
女性 11 - 18.2 - - 81.8 -
２０歳～２４歳（計） 29 17.2 27.6 - 6.9 48.3 -
男性 15 20.0 26.7 - 6.7 46.7 -
女性 14 14.3 28.6 - 7.1 50.0 -
２５歳～２９歳（計） 35 37.1 45.7 - 2.9 11.4 2.9
男性 20 40.0 35.0 - 5.0 15.0 5.0
女性 15 33.3 60.0 - - 6.7 -
３０歳～３４歳（計） 28 39.3 32.1 3.6 3.6 21.4 -
男性 12 33.3 33.3 8.3 8.3 16.7 -
女性 16 43.8 31.3 - - 25.0 -
３５歳～３９歳（計） 30 46.7 33.3 3.3 3.3 13.3 -
男性 14 28.6 42.9 7.1 7.1 14.3 -
女性 16 62.5 25.0 - - 12.5 -
〔都市規模〕
大都市 38 28.9 26.3 2.6 2.6 39.5 -
人口２０万以上の市 32 9.4 37.5 3.1 6.3 43.8 -
人口１０万以上の市 28 42.9 25.0 - 3.6 28.6 -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 52 32.7 30.8 - 1.9 30.8 3.8
〔地域〕
北海道 8 12.5 50.0 - - 37.5 -
東北 14 28.6 28.6 - 7.1 35.7 -
関東 50 22.0 26.0 2.0 8.0 42.0 -
中部（北陸・東山・東海） 30 36.7 26.7 3.3 - 33.3 -
近畿 19 36.8 21.1 - - 36.8 5.3
中国・四国 14 35.7 42.9 - - 14.3 7.1
九州 15 26.7 40.0 - - 33.3 -

働いたこ

とはない
無回答該当者

正社員と

して働い

ていた

契約社員

等として

働いてい

た

自営業・

自由業を

していた

その他の

形態で働

いていた

Ｑ１５　　現在就職または進学を希望していますか。　（○はひとつだけ）

総数 150 54.0 14.7 29.3 2.0
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 37 54.1 8.1 35.1 2.7
親和群 15 53.3 13.3 33.3 -
一般群 98 54.1 17.3 26.5 2.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 28 25.0 60.7 10.7 3.6
男性 17 11.8 70.6 11.8 5.9
女性 11 45.5 45.5 9.1 -
２０歳～２４歳（計） 29 62.1 6.9 31.0 -
男性 15 60.0 6.7 33.3 -
女性 14 64.3 7.1 28.6 -
２５歳～２９歳（計） 35 74.3 2.9 20.0 2.9
男性 20 85.0 5.0 5.0 5.0
女性 15 60.0 - 40.0 -
３０歳～３４歳（計） 28 57.1 3.6 39.3 -
男性 12 66.7 8.3 25.0 -
女性 16 50.0 - 50.0 -
３５歳～３９歳（計） 30 46.7 3.3 46.7 3.3
男性 14 64.3 7.1 21.4 7.1
女性 16 31.3 - 68.8 -
〔都市規模〕
大都市 38 55.3 15.8 28.9 -
人口２０万以上の市 32 50.0 21.9 25.0 3.1
人口１０万以上の市 28 42.9 17.9 39.3 -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 52 61.5 7.7 26.9 3.8
〔地域〕
北海道 8 25.0 25.0 50.0 -
東北 14 85.7 - 14.3 -
関東 50 48.0 22.0 28.0 2.0
中部（北陸・東山・東海） 30 46.7 16.7 36.7 -
近畿 19 57.9 10.5 26.3 5.3
中国・四国 14 57.1 7.1 28.6 7.1
九州 15 66.7 6.7 26.7 -

無回答該当者 就職希望 進学希望

どちらも

希望して

いない
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【Ｑ17～Ｑ20 はすべての方がお答えください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１６　　現在就職活動をしていますか。　（○はひとつだけ）

総数 150 31.3 66.7 2.0
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 37 29.7 67.6 2.7
親和群 15 46.7 53.3 -
一般群 98 29.6 68.4 2.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 28 10.7 85.7 3.6
男性 17 5.9 88.2 5.9
女性 11 18.2 81.8 -
２０歳～２４歳（計） 29 41.4 58.6 -
男性 15 40.0 60.0 -
女性 14 42.9 57.1 -
２５歳～２９歳（計） 35 48.6 48.6 2.9
男性 20 70.0 25.0 5.0
女性 15 20.0 80.0 -
３０歳～３４歳（計） 28 21.4 78.6 -
男性 12 25.0 75.0 -
女性 16 18.8 81.3 -
３５歳～３９歳（計） 30 30.0 66.7 3.3
男性 14 50.0 42.9 7.1
女性 16 12.5 87.5 -
〔都市規模〕
大都市 38 34.2 65.8 -
人口２０万以上の市 32 28.1 68.8 3.1
人口１０万以上の市 28 35.7 64.3 -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 52 28.8 67.3 3.8
〔地域〕
北海道 8 - 100.0 -
東北 14 35.7 64.3 -
関東 50 38.0 60.0 2.0
中部（北陸・東山・東海） 30 23.3 76.7 -
近畿 19 21.1 73.7 5.3
中国・四国 14 28.6 64.3 7.1
九州 15 53.3 46.7 -

該当者 している
していな

い
無回答

Ｑ１７　　次に挙げられた職業に関する意見の中で、あなたの考えにあてはまる番号に○をつけてください。
　　　　　（○はひとつの項目につきひとつ）
（１）　いつか必ず自分にふさわしい仕事が見つかると思う

総数 3115 29.8 40.2 21.4 7.9 0.7 2.93
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 20.4 26.5 32.7 16.3 4.1 2.53
親和群 150 22.7 36.7 22.7 18.0 - 2.64
一般群 2905 30.3 40.6 21.2 7.2 0.7 2.95
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 42.8 43.5 11.8 1.7 0.2 3.28
男性 295 43.7 43.7 11.2 1.4 - 3.30
女性 280 41.8 43.2 12.5 2.1 0.4 3.25
２０歳～２４歳（計） 541 34.8 40.7 17.0 7.0 0.6 3.04
男性 241 35.3 40.2 17.4 7.1 - 3.04
女性 300 34.3 41.0 16.7 7.0 1.0 3.04
２５歳～２９歳（計） 548 28.3 40.3 22.3 8.0 1.1 2.90
男性 257 27.6 37.7 22.2 10.9 1.6 2.83
女性 291 28.9 42.6 22.3 5.5 0.7 2.96
３０歳～３４歳（計） 677 25.3 38.4 26.1 9.6 0.6 2.80
男性 344 23.8 36.3 26.2 13.4 0.3 2.71
女性 333 26.7 40.5 26.1 5.7 0.9 2.89
３５歳～３９歳（計） 774 21.6 39.0 27.0 11.4 1.0 2.72
男性 354 24.6 35.6 25.7 13.0 1.1 2.73
女性 420 19.0 41.9 28.1 10.0 1.0 2.71
〔都市規模〕
大都市 828 28.6 43.8 19.8 7.4 0.4 2.94
人口２０万以上の市 786 28.9 42.4 21.5 7.0 0.3 2.93
人口１０万以上の市 549 34.6 35.2 20.6 8.9 0.7 2.96
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 28.7 38.2 23.3 8.4 1.4 2.88
〔地域〕
北海道 118 26.3 38.1 24.6 10.2 0.8 2.81
東北 220 27.3 39.5 26.8 6.4 - 2.88
関東 1047 29.5 42.8 19.9 7.4 0.5 2.95
中部（北陸・東山・東海） 585 28.0 39.5 23.1 8.7 0.7 2.87
近畿 514 30.2 39.3 21.2 8.0 1.4 2.93
中国・四国 270 28.9 37.0 23.3 9.6 1.1 2.86
九州 361 36.0 38.8 18.0 6.6 0.6 3.05

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）
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Ｑ１７　（２）　いつか自分の夢を実現させる仕事に就きたい

総数 3115 33.6 39.9 15.2 10.4 0.9 2.98
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 30.6 32.7 18.4 14.3 4.1 2.83
親和群 150 36.7 34.7 10.7 18.0 - 2.90
一般群 2905 33.5 40.3 15.4 9.9 0.8 2.98
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 60.7 32.2 4.9 1.7 0.5 3.53
男性 295 60.0 31.9 5.1 2.4 0.7 3.51
女性 280 61.4 32.5 4.6 1.1 0.4 3.55
２０歳～２４歳（計） 541 38.8 42.5 11.1 7.0 0.6 3.14
男性 241 41.9 41.5 10.0 6.6 - 3.19
女性 300 36.3 43.3 12.0 7.3 1.0 3.10
２５歳～２９歳（計） 548 30.3 41.4 16.1 11.3 0.9 2.92
男性 257 32.3 42.8 12.8 10.9 1.2 2.98
女性 291 28.5 40.2 18.9 11.7 0.7 2.86
３０歳～３４歳（計） 677 23.6 40.8 20.5 14.2 0.9 2.75
男性 344 25.3 39.0 19.2 16.0 0.6 2.74
女性 333 21.9 42.6 21.9 12.3 1.2 2.75
３５歳～３９歳（計） 774 21.1 42.0 20.4 15.2 1.3 2.70
男性 354 26.0 41.8 17.2 13.6 1.4 2.81
女性 420 16.9 42.1 23.1 16.7 1.2 2.60
〔都市規模〕
大都市 828 35.4 41.2 13.4 9.4 0.6 3.03
人口２０万以上の市 786 30.7 42.2 15.8 10.9 0.4 2.93
人口１０万以上の市 549 38.4 34.1 14.8 11.7 1.1 3.00
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 31.8 40.2 16.5 10.1 1.4 2.95
〔地域〕
北海道 118 31.4 36.4 17.8 13.6 0.8 2.86
東北 220 35.0 36.4 17.7 10.9 - 2.95
関東 1047 34.6 42.6 13.9 8.6 0.3 3.03
中部（北陸・東山・東海） 585 32.0 37.1 17.6 12.6 0.7 2.89
近畿 514 34.0 38.1 15.2 10.7 1.9 2.97
中国・四国 270 26.7 43.7 14.8 13.3 1.5 2.85
九州 361 38.2 39.6 12.7 8.0 1.4 3.10

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）

Ｑ１７　（３）　仕事をしなくても生活できるのならば、仕事はしたくない

総数 3115 23.8 25.1 25.9 24.5 0.7 2.49
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 20.4 28.6 22.4 22.4 6.1 2.50
親和群 150 52.7 21.3 12.0 13.3 0.7 3.14
一般群 2905 22.4 25.3 26.7 25.1 0.6 2.45
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 17.6 24.3 26.8 30.8 0.5 2.29
男性 295 18.6 25.4 24.1 31.5 0.3 2.31
女性 280 16.4 23.2 29.6 30.0 0.7 2.26
２０歳～２４歳（計） 541 25.3 27.9 23.3 22.7 0.7 2.56
男性 241 29.9 22.8 22.4 24.5 0.4 2.58
女性 300 21.7 32.0 24.0 21.3 1.0 2.55
２５歳～２９歳（計） 548 28.5 23.7 26.1 21.4 0.4 2.60
男性 257 30.0 22.6 23.3 24.1 - 2.58
女性 291 27.1 24.7 28.5 18.9 0.7 2.61
３０歳～３４歳（計） 677 27.2 25.3 24.8 22.0 0.7 2.58
男性 344 34.3 21.2 22.1 21.5 0.9 2.69
女性 333 19.8 29.4 27.6 22.5 0.6 2.47
３５歳～３９歳（計） 774 21.2 24.4 27.9 25.5 1.0 2.42
男性 354 24.3 23.4 25.4 25.7 1.1 2.47
女性 420 18.6 25.2 30.0 25.2 1.0 2.38
〔都市規模〕
大都市 828 23.7 23.7 26.4 26.0 0.2 2.45
人口２０万以上の市 786 24.8 28.2 25.6 21.0 0.4 2.57
人口１０万以上の市 549 24.4 24.8 24.2 25.5 1.1 2.49
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 22.8 23.8 26.7 25.5 1.2 2.44
〔地域〕
北海道 118 25.4 21.2 20.3 32.2 0.8 2.40
東北 220 23.6 20.0 25.9 30.0 0.5 2.37
関東 1047 23.7 26.5 24.8 24.8 0.2 2.49
中部（北陸・東山・東海） 585 27.5 25.6 24.6 21.7 0.5 2.59
近畿 514 21.4 26.7 26.8 23.9 1.2 2.46
中国・四国 270 24.8 23.3 28.1 23.0 0.7 2.50
九州 361 20.5 23.5 29.9 24.1 1.9 2.41

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）



- 108 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１７　（４）　定職に就かない方が自由でいいと思う

総数 3115 4.7 11.3 31.5 51.8 0.7 1.69
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 10.2 18.4 30.6 34.7 6.1 2.04
親和群 150 14.7 14.7 26.7 44.0 - 2.00
一般群 2905 4.1 10.9 31.8 52.6 0.6 1.66
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 3.0 8.7 30.1 57.9 0.3 1.57
男性 295 3.7 7.5 29.8 58.6 0.3 1.56
女性 280 2.1 10.0 30.4 57.1 0.4 1.57
２０歳～２４歳（計） 541 4.4 11.5 32.3 51.0 0.7 1.69
男性 241 6.2 7.9 31.5 53.9 0.4 1.66
女性 300 3.0 14.3 33.0 48.7 1.0 1.71
２５歳～２９歳（計） 548 6.4 9.5 33.8 49.6 0.7 1.72
男性 257 5.8 9.7 29.2 54.5 0.8 1.67
女性 291 6.9 9.3 37.8 45.4 0.7 1.78
３０歳～３４歳（計） 677 5.6 14.6 30.0 49.0 0.7 1.77
男性 344 7.0 10.5 30.8 50.9 0.9 1.73
女性 333 4.2 18.9 29.1 47.1 0.6 1.80
３５歳～３９歳（計） 774 4.1 11.5 31.8 51.7 0.9 1.68
男性 354 4.5 9.9 29.1 55.4 1.1 1.63
女性 420 3.8 12.9 34.0 48.6 0.7 1.72
〔都市規模〕
大都市 828 5.0 11.0 34.4 49.4 0.2 1.71
人口２０万以上の市 786 4.6 11.3 33.1 50.5 0.5 1.70
人口１０万以上の市 549 5.3 11.7 29.9 51.9 1.3 1.70
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 4.2 11.3 28.7 54.8 0.9 1.65
〔地域〕
北海道 118 4.2 6.8 31.4 56.8 0.8 1.58
東北 220 4.5 10.0 31.8 53.6 - 1.65
関東 1047 4.0 13.3 31.7 50.6 0.4 1.71
中部（北陸・東山・東海） 585 5.5 11.1 29.4 53.5 0.5 1.68
近畿 514 4.1 10.5 33.5 50.6 1.4 1.68
中国・四国 270 5.6 9.6 33.3 50.7 0.7 1.70
九州 361 5.8 10.5 30.2 52.1 1.4 1.70

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）
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Ｑ１８　　ふだんご自宅にいるときによくしていることすべてに○をつけてください。　（○はいくつでも）

総数 3115 74.8 5.0 30.4 8.0 40.1 18.4 8.7
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 61.2 12.2 36.7 18.4 46.9 10.2 -
親和群 150 63.3 6.7 45.3 6.0 64.0 20.7 6.0
一般群 2905 75.7 4.8 29.6 8.0 38.8 18.5 9.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 78.6 6.8 30.1 5.0 53.2 43.8 1.7
男性 295 73.2 5.4 28.1 6.4 71.5 45.8 2.4
女性 280 84.3 8.2 32.1 3.6 33.9 41.8 1.1
２０歳～２４歳（計） 541 74.5 3.9 31.1 3.7 43.8 25.9 6.7
男性 241 68.5 5.0 35.7 4.6 55.6 26.1 7.5
女性 300 79.3 3.0 27.3 3.0 34.3 25.7 6.0
２５歳～２９歳（計） 548 74.5 6.8 35.8 7.7 38.7 10.9 11.9
男性 257 70.0 7.8 38.1 8.2 50.6 14.4 12.8
女性 291 78.4 5.8 33.7 7.2 28.2 7.9 11.0
３０歳～３４歳（計） 677 74.4 4.0 29.1 8.4 39.0 7.8 9.6
男性 344 71.2 4.4 33.4 9.6 49.7 8.4 10.5
女性 333 77.8 3.6 24.6 7.2 27.9 7.2 8.7
３５歳～３９歳（計） 774 72.7 4.1 27.6 13.2 29.7 8.8 12.1
男性 354 77.1 4.8 26.8 14.7 44.1 13.8 15.8
女性 420 69.0 3.6 28.3 11.9 17.6 4.5 9.0
〔都市規模〕
大都市 828 73.6 6.4 35.0 8.1 37.8 22.6 9.8
人口２０万以上の市 786 76.2 5.2 29.5 6.6 39.1 18.1 8.4
人口１０万以上の市 549 75.2 4.6 30.1 9.5 40.6 19.1 8.0
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 74.5 3.9 27.4 8.3 42.6 14.6 8.3
〔地域〕
北海道 118 72.0 6.8 33.1 14.4 36.4 22.9 6.8
東北 220 74.1 5.9 28.2 9.1 38.6 17.7 9.1
関東 1047 74.8 5.8 33.3 8.1 40.2 20.5 8.5
中部（北陸・東山・東海） 585 75.2 5.0 27.0 7.7 45.6 14.7 6.0
近畿 514 70.0 3.9 30.9 6.8 37.2 20.0 10.5
中国・四国 270 79.3 3.3 32.6 8.5 37.0 15.9 8.5
九州 361 78.9 4.4 25.8 6.9 39.3 16.6 11.4

新聞を読

む
総数

テレビを

見る

ラジオを

聴く
本を読む

ゲームを

する

勉強をす

る

仕事をす

る

総数 3115 35.2 60.3 1.7 0.2 282.9
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 - 59.2 4.1 2.0 251.0
親和群 150 26.7 74.7 0.7 - 314.0
一般群 2905 36.4 59.6 1.7 0.2 282.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 4.3 65.0 1.7 - 290.4
男性 295 4.1 64.7 1.4 - 303.1
女性 280 4.6 65.4 2.1 - 277.1
２０歳～２４歳（計） 541 13.1 66.7 3.3 0.6 273.2
男性 241 7.9 70.1 3.7 0.8 285.5
女性 300 17.3 64.0 3.0 0.3 263.3
２５歳～２９歳（計） 548 34.7 61.5 2.4 0.4 285.0
男性 257 17.5 63.8 2.7 - 286.0
女性 291 49.8 59.5 2.1 0.7 284.2
３０歳～３４歳（計） 677 49.6 56.9 0.4 - 279.3
男性 344 29.1 62.5 0.9 - 279.7
女性 333 70.9 51.1 - - 279.0
３５歳～３９歳（計） 774 61.4 54.3 1.3 0.3 285.5
男性 354 41.5 56.8 2.3 0.3 298.0
女性 420 78.1 52.1 0.5 0.2 275.0
〔都市規模〕
大都市 828 37.7 63.2 1.2 0.1 295.4
人口２０万以上の市 786 35.6 61.2 2.0 0.3 282.2
人口１０万以上の市 549 34.4 60.7 2.0 0.2 284.3
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 33.2 56.7 1.8 0.3 271.6
〔地域〕
北海道 118 32.2 60.2 0.8 0.8 286.4
東北 220 42.7 53.2 1.4 - 280.0
関東 1047 34.5 64.9 1.2 - 291.9
中部（北陸・東山・東海） 585 34.7 59.8 1.5 0.2 277.4
近畿 514 34.4 58.6 2.7 0.4 275.5
中国・四国 270 34.8 59.3 1.1 0.4 280.7
九州 361 36.0 55.1 3.0 0.6 278.1

回答計総数
家事・育

児をする

インター

ネット

あてはま

るものは

ない

無回答
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Ｑ１９　　以下に挙げられた通信手段の中で、ふだん利用しているものすべてに○をつけてください。（○はいくつでも）

総数 3115 20.4 5.7 84.4 60.4 19.8 55.3 24.4
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 32.7 2.0 61.2 38.8 14.3 30.6 30.6
親和群 150 22.0 5.3 78.0 51.3 18.7 64.7 29.3
一般群 2905 20.1 5.8 85.2 61.4 20.0 55.3 24.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 19.1 1.9 77.9 41.0 7.7 71.3 19.7
男性 295 18.0 2.7 76.9 41.0 9.8 68.1 20.0
女性 280 20.4 1.1 78.9 41.1 5.4 74.6 19.3
２０歳～２４歳（計） 541 15.3 1.7 84.8 52.1 18.7 63.2 29.0
男性 241 13.7 1.2 81.3 51.9 26.1 56.8 29.5
女性 300 16.7 2.0 87.7 52.3 12.7 68.3 28.7
２５歳～２９歳（計） 548 14.4 5.3 87.2 59.7 20.3 60.6 28.5
男性 257 11.7 4.7 84.0 63.4 24.1 56.0 27.6
女性 291 16.8 5.8 90.0 56.4 16.8 64.6 29.2
３０歳～３４歳（計） 677 17.6 6.5 86.6 67.9 21.1 49.2 25.1
男性 344 13.1 6.7 85.5 64.0 25.0 42.7 25.6
女性 333 22.2 6.3 87.7 72.1 17.1 55.9 24.6
３５歳～３９歳（計） 774 31.5 11.0 85.1 74.4 28.0 39.4 21.1
男性 354 24.9 11.0 82.8 68.1 33.1 35.0 20.6
女性 420 37.1 11.0 87.1 79.8 23.8 43.1 21.4
〔都市規模〕
大都市 828 23.7 6.4 84.2 65.6 27.9 55.9 26.2
人口２０万以上の市 786 18.4 5.5 84.0 61.5 18.8 58.9 27.4
人口１０万以上の市 549 21.9 5.6 83.8 59.4 18.0 54.8 23.0
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 18.3 5.4 85.4 55.6 14.5 52.0 21.1
〔地域〕
北海道 118 22.0 6.8 87.3 58.5 17.8 55.1 31.4
東北 220 20.5 2.7 86.4 66.4 18.2 45.5 19.5
関東 1047 20.5 5.8 84.0 64.2 25.4 57.9 27.8
中部（北陸・東山・東海） 585 17.9 3.8 82.7 58.6 15.7 54.4 21.7
近畿 514 28.4 9.7 85.0 59.9 22.4 59.7 25.5
中国・四国 270 15.9 3.7 83.0 53.7 12.2 50.4 20.4
九州 361 15.2 5.8 86.4 54.8 13.6 52.6 20.8

携帯電話

でのメー

ル

総数 固定電話
ファック

ス

携帯電話

での通話

パソコン

でのメー

ル

チャット

または

メッセン

ジャー

ウェブサ

イトの閲

覧・書き

込み

総数 3115 29.8 27.0 21.5 0.9 0.2 349.8
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 10.2 16.3 20.4 6.1 - 263.3
親和群 150 31.3 41.3 43.3 0.7 - 386.0
一般群 2905 30.2 26.4 20.5 0.8 0.1 349.8
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 19.1 55.7 24.9 0.9 - 339.1
男性 295 20.3 48.5 31.2 1.4 - 338.0
女性 280 17.9 63.2 18.2 0.4 - 340.4
２０歳～２４歳（計） 541 34.9 52.3 23.3 1.1 0.4 376.9
男性 241 29.0 41.9 27.0 2.1 0.4 361.0
女性 300 39.7 60.7 20.3 0.3 0.3 389.7
２５歳～２９歳（計） 548 41.4 21.9 22.1 1.1 0.4 362.8
男性 257 31.1 19.5 25.7 2.3 - 350.2
女性 291 50.5 24.1 18.9 - 0.7 373.9
３０歳～３４歳（計） 677 32.6 10.9 20.7 0.7 0.1 339.1
男性 344 25.0 10.2 24.4 1.5 0.3 323.8
女性 333 40.5 11.7 16.8 - - 355.0
３５歳～３９歳（計） 774 23.5 5.7 18.2 0.8 - 338.8
男性 354 19.8 5.6 21.5 0.6 - 322.9
女性 420 26.7 5.7 15.5 1.0 - 352.1
〔都市規模〕
大都市 828 34.9 28.4 20.0 0.7 0.2 374.2
人口２０万以上の市 786 31.9 28.8 23.2 0.9 - 359.2
人口１０万以上の市 549 25.7 25.3 19.7 1.3 0.2 338.6
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 26.1 25.3 22.6 0.8 0.2 327.2
〔地域〕
北海道 118 25.4 28.8 28.8 2.5 1.7 366.1
東北 220 24.1 23.2 18.6 - - 325.0
関東 1047 33.1 29.9 20.9 0.6 - 370.2
中部（北陸・東山・東海） 585 28.0 26.2 22.7 1.4 0.2 333.3
近畿 514 30.9 28.2 20.4 0.8 - 371.0
中国・四国 270 27.0 23.7 20.4 1.5 - 311.9
九州 361 28.5 22.4 23.3 0.8 0.6 324.9

無回答 回答計総数

SNSの閲

覧・書き

込み

ツイッ

ター

オンライ

ン・ゲー

ム

あてはま

るものは

ない
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 Ｑ２１～ＳＱ２６＿１は、Ｑ２０において外出頻度が低かった者（「自分の趣味に関する用事のときだけ外出す

る」、「近所のコンビニなどには出かける」、「自室から出るが、家からは出ない」、「自室からほとんど出ない」

を選択した者）のみが回答する項目であった。 

 クロス集計表では、その中でもひきこもり群に該当する者のみの集計結果について記載する。 

【Ｑ２０で「５～８」に○をつけた方のみ、Ｑ２１～Ｑ２６の質問に回答してください。】 

 

 

 

Ｑ２０　　ふだんどのくらい外出しますか。　（○はひとつだけ）

総数 3115 79.2 7.7 3.8 4.6 2.7 1.6 0.3 0.0 0.1
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 - - - - 67.3 22.4 10.2 - -
親和群 150 74.7 8.7 2.7 7.3 4.7 1.3 0.7 - -
一般群 2905 80.8 7.7 3.9 4.5 1.5 1.3 0.1 0.0 0.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 92.7 2.8 2.1 1.0 1.0 - 0.2 0.2 -
男性 295 91.9 3.7 2.0 1.0 0.7 - 0.3 0.3 -
女性 280 93.6 1.8 2.1 1.1 1.4 - - - -
２０歳～２４歳（計） 541 76.7 11.3 4.1 3.9 2.4 0.9 0.6 - 0.2
男性 241 72.2 12.0 5.0 5.4 2.5 1.7 1.2 - -
女性 300 80.3 10.7 3.3 2.7 2.3 0.3 - - 0.3
２５歳～２９歳（計） 548 74.1 8.9 3.5 6.8 3.1 3.1 0.4 - 0.2
男性 257 80.5 8.6 3.9 1.9 3.5 1.6 - - -
女性 291 68.4 9.3 3.1 11.0 2.7 4.5 0.7 - 0.3
３０歳～３４歳（計） 677 75.3 7.5 5.6 5.9 3.4 1.6 0.4 - 0.1
男性 344 86.6 5.2 2.3 1.7 2.6 0.6 0.6 - 0.3
女性 333 63.7 9.9 9.0 10.2 4.2 2.7 0.3 - -
３５歳～３９歳（計） 774 77.9 8.1 3.5 4.9 3.2 2.2 - - 0.1
男性 354 88.4 4.2 0.8 2.8 3.1 0.6 - - -
女性 420 69.0 11.4 5.7 6.7 3.3 3.6 - - 0.2
〔都市規模〕
大都市 828 78.5 8.3 4.3 4.3 2.2 1.9 - 0.1 0.2
人口２０万以上の市 786 77.5 8.0 5.0 5.7 2.3 1.4 0.1 - -
人口１０万以上の市 549 79.6 6.7 2.7 4.7 3.6 1.8 0.5 - 0.2
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 81.0 7.5 2.9 3.7 2.9 1.4 0.5 - 0.1
〔地域〕
北海道 118 72.0 12.7 3.4 5.1 4.2 - - 0.8 1.7
東北 220 79.1 6.8 3.6 5.5 3.2 1.8 - - -
関東 1047 80.0 8.2 4.1 4.0 2.3 1.1 0.3 - -
中部（北陸・東山・東海） 585 79.0 6.3 3.8 4.6 3.1 2.6 0.7 - -
近畿 514 77.2 8.4 4.5 6.0 2.3 1.2 0.2 - 0.2
中国・四国 270 80.0 7.4 2.6 5.2 2.6 2.2 - - -
九州 361 81.7 6.6 3.0 2.8 3.0 2.2 0.3 - 0.3

無回答

人づきあ

いのため

ときどき

外出する

趣味の用

事のとき

だけ外出

する

近所のコ

ンビニな

どには出

かける

自室から

は出るが

、家から

は出ない

自室から

ほとんど

出ない

総数

仕事や学

校で平日

は毎日外

出する

仕事や学

校で週に

３～４日

外出する

遊び等で

頻繁に外

出する

Ｑ２１　　現在の状態になったのは、あなたが何歳の頃ですか。　（数字で具体的に）

総数 49 12.2 30.6 34.7 8.2 4.1 10.2 - 21.6
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 5 80.0 20.0 - - - - - 13.4
男性 1 100.0 - - - - - - 12.0
女性 4 75.0 25.0 - - - - - 13.8
２０歳～２４歳（計） 12 8.3 50.0 41.7 - - - - 18.7
男性 6 - 66.7 33.3 - - - - 18.8
女性 6 16.7 33.3 50.0 - - - - 18.5
２５歳～２９歳（計） 12 - 16.7 75.0 8.3 - - - 21.5
男性 9 - 22.2 66.7 11.1 - - - 21.7
女性 3 - - 100.0 - - - - 21.0
３０歳～３４歳（計） 10 10.0 40.0 20.0 10.0 20.0 - - 21.6
男性 8 12.5 25.0 25.0 12.5 25.0 - - 22.4
女性 2 - 100.0 - - - - - 18.5
３５歳～３９歳（計） 10 - 20.0 10.0 20.0 - 50.0 - 29.1
男性 7 - 28.6 - 14.3 - 57.1 - 29.3
女性 3 - - 33.3 33.3 - 33.3 - 28.7
〔都市規模〕
大都市 9 33.3 22.2 33.3 - 11.1 - - 18.2
人口２０万以上の市 10 10.0 20.0 50.0 10.0 - 10.0 - 22.6
人口１０万以上の市 12 8.3 25.0 33.3 16.7 8.3 8.3 - 22.2
人口１０万未満の市・郡部（町村） 18 5.6 44.4 27.8 5.6 - 16.7 - 22.2
〔地域〕
北海道 3 33.3 33.3 - 33.3 - - - 17.7
東北 2 - 50.0 50.0 - - - - 20.5
関東 13 23.1 30.8 30.8 - - 15.4 - 20.4
中部（北陸・東山・東海） 14 - 42.9 21.4 7.1 14.3 14.3 - 24.2
近畿 4 25.0 25.0 50.0 - - - - 18.5
中国・四国 6 - 16.7 50.0 16.7 - 16.7 - 24.0
九州 7 14.3 14.3 57.1 14.3 - - - 20.0

３０歳～

３４歳以

下

３５歳～

３９歳以

下

無回答 平均該当者
１４歳以

下

１５歳～

１９歳以

下

２０歳～

２４歳以

下

２５歳～

２９歳以

下
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Ｑ２２　　現在の状態となってどのくらい経ちますか。　（○はひとつだけ）

総数 49 - 12.2 12.2 28.6 12.2 34.7 -
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 5 - 20.0 - 80.0 - - -
男性 1 - - - 100.0 - - -
女性 4 - 25.0 - 75.0 - - -
２０歳～２４歳（計） 12 - 33.3 25.0 8.3 16.7 16.7 -
男性 6 - 16.7 50.0 - 16.7 16.7 -
女性 6 - 50.0 - 16.7 16.7 16.7 -
２５歳～２９歳（計） 12 - - 16.7 25.0 33.3 25.0 -
男性 9 - - 22.2 22.2 22.2 33.3 -
女性 3 - - - 33.3 66.7 - -
３０歳～３４歳（計） 10 - - 10.0 20.0 - 70.0 -
男性 8 - - 12.5 25.0 - 62.5 -
女性 2 - - - - - 100.0 -
３５歳～３９歳（計） 10 - 10.0 - 40.0 - 50.0 -
男性 7 - 14.3 - 42.9 - 42.9 -
女性 3 - - - 33.3 - 66.7 -
〔都市規模〕
大都市 9 - - 11.1 33.3 11.1 44.4 -
人口２０万以上の市 10 - 20.0 20.0 10.0 10.0 40.0 -
人口１０万以上の市 12 - 16.7 8.3 33.3 8.3 33.3 -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 18 - 11.1 11.1 33.3 16.7 27.8 -
〔地域〕
北海道 3 - - - 33.3 - 66.7 -
東北 2 - - - 50.0 50.0 - -
関東 13 - 23.1 15.4 30.8 7.7 23.1 -
中部（北陸・東山・東海） 14 - 7.1 7.1 28.6 14.3 42.9 -
近畿 4 - - 25.0 25.0 - 50.0 -
中国・四国 6 - 16.7 - 33.3 16.7 33.3 -
九州 7 - 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6 -

５年～７

年
７年以上 無回答該当者

６ヶ月未

満

６ヶ月～

１年

１年～３

年

３年～５

年
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Ｑ２３　　現在の状態になったきっかけは何ですか。　（○はいくつでも）

総数 49 18.4 4.1 6.1 16.3 18.4 16.3 14.3
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 5 60.0 - - 20.0 - - -
男性 1 - - - - - - -
女性 4 75.0 - - 25.0 - - -
２０歳～２４歳（計） 12 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 8.3 8.3
男性 6 16.7 33.3 33.3 - 16.7 16.7 -
女性 6 16.7 - - 33.3 16.7 - 16.7
２５歳～２９歳（計） 12 8.3 - 8.3 25.0 33.3 41.7 -
男性 9 - - - 33.3 22.2 33.3 -
女性 3 33.3 - 33.3 - 66.7 66.7 -
３０歳～３４歳（計） 10 20.0 - - 20.0 - 20.0 40.0
男性 8 25.0 - - 12.5 - 25.0 37.5
女性 2 - - - 50.0 - - 50.0
３５歳～３９歳（計） 10 10.0 - - - 30.0 - 20.0
男性 7 14.3 - - - 28.6 - 14.3
女性 3 - - - - 33.3 - 33.3
〔都市規模〕
大都市 9 44.4 - 11.1 11.1 11.1 22.2 22.2
人口２０万以上の市 10 10.0 20.0 - 10.0 20.0 20.0 10.0
人口１０万以上の市 12 8.3 - - 33.3 16.7 25.0 16.7
人口１０万未満の市・郡部（町村） 18 16.7 - 11.1 11.1 22.2 5.6 11.1
〔地域〕
北海道 3 66.7 - - - - - -
東北 2 - - - 50.0 - - -
関東 13 38.5 - 23.1 15.4 15.4 7.7 -
中部（北陸・東山・東海） 14 - 7.1 - 14.3 28.6 28.6 21.4
近畿 4 - 25.0 - 25.0 - 25.0 -
中国・四国 6 - - - 16.7 16.7 - 33.3
九州 7 28.6 - - 14.3 28.6 28.6 28.6

職場にな

じめな

かった

人間関係

がうまく

いかな

かった

病気

就職活動

がうまく

いかな

かった

該当者

不登校

（小学校

・中学校

・高校）

大学にな

じめな

かった

受験に失

敗した

（高校・

大学）

総数 49 - 30.6 2.0 126.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 5 - 40.0 - 120.0
男性 1 - 100.0 - 100.0
女性 4 - 25.0 - 125.0
２０歳～２４歳（計） 12 - 33.3 - 133.3
男性 6 - 16.7 - 133.3
女性 6 - 50.0 - 133.3
２５歳～２９歳（計） 12 - 41.7 - 158.3
男性 9 - 55.6 - 144.4
女性 3 - - - 200.0
３０歳～３４歳（計） 10 - 10.0 - 110.0
男性 8 - 12.5 - 112.5
女性 2 - - - 100.0
３５歳～３９歳（計） 10 - 30.0 10.0 100.0
男性 7 - 28.6 14.3 100.0
女性 3 - 33.3 - 100.0
〔都市規模〕
大都市 9 - 22.2 - 144.4
人口２０万以上の市 10 - 20.0 - 110.0
人口１０万以上の市 12 - 33.3 - 133.3
人口１０万未満の市・郡部（町村） 18 - 38.9 5.6 122.2
〔地域〕
北海道 3 - 33.3 - 100.0
東北 2 - 100.0 - 150.0
関東 13 - 23.1 7.7 130.8
中部（北陸・東山・東海） 14 - 28.6 - 128.6
近畿 4 - 50.0 - 125.0
中国・四国 6 - 33.3 - 100.0
九州 7 - 14.3 - 142.9

妊娠した その他 無回答 回答計該当者
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Ｑ２４　　現在の状態について、関係機関に相談したいと思いますか。　（○はひとつだけ）

総数 49 4.1 4.1 24.5 65.3 2.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 5 - - 20.0 80.0 -
男性 1 - - - 100.0 -
女性 4 - - 25.0 75.0 -
２０歳～２４歳（計） 12 8.3 - 25.0 66.7 -
男性 6 - - 16.7 83.3 -
女性 6 16.7 - 33.3 50.0 -
２５歳～２９歳（計） 12 - - 25.0 75.0 -
男性 9 - - 22.2 77.8 -
女性 3 - - 33.3 66.7 -
３０歳～３４歳（計） 10 10.0 - 30.0 60.0 -
男性 8 12.5 - 25.0 62.5 -
女性 2 - - 50.0 50.0 -
３５歳～３９歳（計） 10 - 20.0 20.0 50.0 10.0
男性 7 - 28.6 28.6 28.6 14.3
女性 3 - - - 100.0 -
〔都市規模〕
大都市 9 22.2 - 22.2 55.6 -
人口２０万以上の市 10 - 10.0 30.0 60.0 -
人口１０万以上の市 12 - - 25.0 75.0 -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 18 - 5.6 22.2 66.7 5.6
〔地域〕
北海道 3 - - 33.3 66.7 -
東北 2 - - 50.0 50.0 -
関東 13 - 7.7 23.1 69.2 -
中部（北陸・東山・東海） 14 7.1 - 14.3 71.4 7.1
近畿 4 - - 25.0 75.0 -
中国・四国 6 - 16.7 50.0 33.3 -
九州 7 14.3 - 14.3 71.4 -

無回答該当者
非常に思

う
思う 少し思う 思わない
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Ｑ２５　　現在の状態について、関係機関に相談するとすれば、どのような機関なら、相談したいと
　　　　　思いますか。（○はいくつでも）

総数 49 30.6 6.1 16.3 16.3 12.2 12.2 22.4
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 5 20.0 - - - 20.0 - -
男性 1 - - - - - - -
女性 4 25.0 - - - 25.0 - -
２０歳～２４歳（計） 12 33.3 - 16.7 16.7 8.3 25.0 16.7
男性 6 33.3 - 33.3 16.7 - 16.7 16.7
女性 6 33.3 - - 16.7 16.7 33.3 16.7
２５歳～２９歳（計） 12 25.0 - 16.7 16.7 16.7 8.3 25.0
男性 9 22.2 - 11.1 11.1 - 11.1 33.3
女性 3 33.3 - 33.3 33.3 66.7 - -
３０歳～３４歳（計） 10 10.0 20.0 30.0 30.0 10.0 - 20.0
男性 8 12.5 25.0 37.5 37.5 12.5 - 12.5
女性 2 - - - - - - 50.0
３５歳～３９歳（計） 10 60.0 10.0 10.0 10.0 10.0 20.0 40.0
男性 7 57.1 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6 28.6
女性 3 66.7 - - - - - 66.7
〔都市規模〕
大都市 9 55.6 - 22.2 33.3 11.1 11.1 33.3
人口２０万以上の市 10 20.0 10.0 30.0 10.0 - 30.0 40.0
人口１０万以上の市 12 16.7 8.3 8.3 8.3 16.7 - 8.3
人口１０万未満の市・郡部（町村） 18 33.3 5.6 11.1 16.7 16.7 11.1 16.7
〔地域〕
北海道 3 33.3 - - - - - -
東北 2 - - - - - - -
関東 13 30.8 7.7 7.7 7.7 15.4 7.7 -
中部（北陸・東山・東海） 14 28.6 - 21.4 14.3 7.1 - 35.7
近畿 4 25.0 25.0 50.0 50.0 - 25.0 50.0
中国・四国 6 50.0 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3 66.7
九州 7 28.6 - 14.3 28.6 14.3 28.6 -

同じ悩み

を持つ人

と出会え

る

匿名で相

談できる

無料で相

談できる

精神科医

がいる
該当者

親身に聴

いてくれ

る

医学的な

助言をく

れる

心理学の

専門家が

いる

総数 49 2.0 4.1 16.3 12.2 28.6 2.0 181.6
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 5 - - - 40.0 40.0 - 120.0
男性 1 - - - 100.0 - - 100.0
女性 4 - - - 25.0 50.0 - 125.0
２０歳～２４歳（計） 12 - - 25.0 - 50.0 - 191.7
男性 6 - - 16.7 - 33.3 - 166.7
女性 6 - - 33.3 - 66.7 - 216.7
２５歳～２９歳（計） 12 - - 8.3 33.3 16.7 - 166.7
男性 9 - - 11.1 44.4 11.1 - 155.6
女性 3 - - - - 33.3 - 200.0
３０歳～３４歳（計） 10 10.0 10.0 20.0 - 20.0 - 180.0
男性 8 12.5 12.5 12.5 - 25.0 - 200.0
女性 2 - - 50.0 - - - 100.0
３５歳～３９歳（計） 10 - 10.0 20.0 - 20.0 10.0 220.0
男性 7 - - 28.6 - 28.6 14.3 242.9
女性 3 - 33.3 - - - - 166.7
〔都市規模〕
大都市 9 - 11.1 44.4 11.1 22.2 - 255.6
人口２０万以上の市 10 - 10.0 10.0 - 20.0 - 180.0
人口１０万以上の市 12 8.3 - 8.3 16.7 41.7 - 141.7
人口１０万未満の市・郡部（町村） 18 - - 11.1 16.7 27.8 5.6 172.2
〔地域〕
北海道 3 - - 33.3 - 66.7 - 133.3
東北 2 - - - - 100.0 - 100.0
関東 13 - - - 15.4 30.8 - 123.1
中部（北陸・東山・東海） 14 - 7.1 21.4 7.1 21.4 7.1 171.4
近畿 4 - 25.0 25.0 25.0 - - 300.0
中国・四国 6 - - 33.3 16.7 16.7 - 300.0
九州 7 14.3 - 14.3 14.3 28.6 - 185.7

無回答 回答計該当者

民間団体

（ＮＰＯ

など）で

ある

自宅に専

門家が来

てくれる

自宅から

近い

あてはま

るものは

ない

どのよう

な機関に

も相談し

たくない
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【Ｑ２５で「１２．相談したくない」と答えた人に】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＳＱ２５＿１　　相談したくないと思う理由は何ですか。　（○はいくつでも）

総数 14 28.6 28.6 14.3 35.7 7.1 28.6 14.3
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 50.0 50.0 50.0 50.0 - 50.0 -
男性 - - - - - - - -
女性 2 50.0 50.0 50.0 50.0 - 50.0 -
２０歳～２４歳（計） 6 33.3 16.7 - 50.0 - 16.7 16.7
男性 2 50.0 50.0 - 50.0 - - -
女性 4 25.0 - - 50.0 - 25.0 25.0
２５歳～２９歳（計） 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
男性 1 - - - - - - -
女性 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
３０歳～３４歳（計） 2 - 50.0 - - - - -
男性 2 - 50.0 - - - - -
女性 - - - - - - - -
３５歳～３９歳（計） 2 - - - - - 50.0 -
男性 2 - - - - - 50.0 -
女性 - - - - - - - -
〔都市規模〕
大都市 2 50.0 50.0 50.0 50.0 - 50.0 -
人口２０万以上の市 2 - - - - - - -
人口１０万以上の市 5 60.0 60.0 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0
人口１０万未満の市・郡部（町村） 5 - - - 20.0 - 40.0 20.0
〔地域〕
北海道 2 50.0 50.0 50.0 50.0 - 50.0 -
東北 2 - - - 50.0 - 50.0 50.0
関東 4 - - - - - 25.0 -
中部（北陸・東山・東海） 3 66.7 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3
近畿 - - - - - - - -
中国・四国 1 - 100.0 - - - - -
九州 2 50.0 - - 50.0 - - -

行ったこ

とを人に

知られた

くない

お金がか

かると思

う

相談機関

が近くに

ない

相手にう

まく話せ

ないと思

う

該当者

自分のこ

とを知ら

れたくな

い

行っても

解決でき

ないと思

う

何をきか

れるか不

安に思う

総数 14 21.4 28.6 - 207.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 - 50.0 - 300.0
男性 - - - - -
女性 2 - 50.0 - 300.0
２０歳～２４歳（計） 6 16.7 33.3 - 183.3
男性 2 - 50.0 - 200.0
女性 4 25.0 25.0 - 175.0
２５歳～２９歳（計） 2 50.0 - - 400.0
男性 1 100.0 - - 100.0
女性 1 - - - 700.0
３０歳～３４歳（計） 2 - 50.0 - 100.0
男性 2 - 50.0 - 100.0
女性 - - - - -
３５歳～３９歳（計） 2 50.0 - - 100.0
男性 2 50.0 - - 100.0
女性 - - - - -
〔都市規模〕
大都市 2 - 50.0 - 300.0
人口２０万以上の市 2 - 100.0 - 100.0
人口１０万以上の市 5 20.0 - - 280.0
人口１０万未満の市・郡部（町村） 5 40.0 20.0 - 140.0
〔地域〕
北海道 2 50.0 - - 300.0
東北 2 50.0 - - 200.0
関東 4 - 75.0 - 100.0
中部（北陸・東山・東海） 3 33.3 - - 366.7
近畿 - - - - -
中国・四国 1 - - - 100.0
九州 2 - 50.0 - 150.0

その他
特に理由

はない
無回答 回答計該当者
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 Ｑ２６は、調査票では『Ｑ２０で「５～８」に○をつけた人』に質問したが、集計時に該当者を前回調査と同様

「Ｑ２５で１～１１をあげた人」に変更した。 

 

【Ｑ２５で１～１１をあげた人に】 

 

 

 

Ｑ２６　　現在の状態について、関係機関に相談したことはありますか。
　　　　　（○はひとつだけ）

総数 34 44.1 55.9 -
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 3 - 100.0 -
男性 1 - 100.0 -
女性 2 - 100.0 -
２０歳～２４歳（計） 6 83.3 16.7 -
男性 4 75.0 25.0 -
女性 2 100.0 - -
２５歳～２９歳（計） 10 20.0 80.0 -
男性 8 12.5 87.5 -
女性 2 50.0 50.0 -
３０歳～３４歳（計） 8 50.0 50.0 -
男性 6 50.0 50.0 -
女性 2 50.0 50.0 -
３５歳～３９歳（計） 7 57.1 42.9 -
男性 4 75.0 25.0 -
女性 3 33.3 66.7 -
〔都市規模〕
大都市 7 42.9 57.1 -
人口２０万以上の市 8 25.0 75.0 -
人口１０万以上の市 7 28.6 71.4 -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 12 66.7 33.3 -
〔地域〕
北海道 1 100.0 - -
東北 - - - -
関東 9 33.3 66.7 -
中部（北陸・東山・東海） 10 40.0 60.0 -
近畿 4 - 100.0 -
中国・四国 5 80.0 20.0 -
九州 5 60.0 40.0 -

該当者 ある ない 無回答
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【Ｑ２６で「１．ある」と答えた人に】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＳＱ２６＿１　　どのような相談機関に相談しましたか。相談したことのある機関に○をつけてください。
　　　　　　　　（○はいくつでも）

総数 15 - - 13.3 33.3 - 6.7 60.0 6.7
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - -
女性 - - - - - - - - -
２０歳～２４歳（計） 5 - - 20.0 20.0 - - 40.0 -
男性 3 - - - - - - 33.3 -
女性 2 - - 50.0 50.0 - - 50.0 -
２５歳～２９歳（計） 2 - - - 50.0 - - 50.0 -
男性 1 - - - 100.0 - - - -
女性 1 - - - - - - 100.0 -
３０歳～３４歳（計） 4 - - 25.0 25.0 - - 75.0 25.0
男性 3 - - 33.3 33.3 - - 100.0 -
女性 1 - - - - - - - 100.0
３５歳～３９歳（計） 4 - - - 50.0 - 25.0 75.0 -
男性 3 - - - 33.3 - - 66.7 -
女性 1 - - - 100.0 - 100.0 100.0 -
〔都市規模〕
大都市 3 - - 33.3 33.3 - - 100.0 -
人口２０万以上の市 2 - - - 50.0 - - - -
人口１０万以上の市 2 - - 50.0 50.0 - - 50.0 -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 8 - - - 25.0 - 12.5 62.5 12.5
〔地域〕
北海道 1 - - - - - - 100.0 -
東北 - - - - - - - - -
関東 3 - - - - - - 66.7 -
中部（北陸・東山・東海） 4 - - - 50.0 - 25.0 50.0 25.0
近畿 - - - - - - - - -
中国・四国 4 - - - 75.0 - - 25.0 -
九州 3 - - 66.7 - - - 100.0 -

保健所・

保健セン

ター

精神保健

福祉セン

ター

病院・診

療所

発達障害

者支援セ

ンター

職業安定

所などの

就労支援

機関

該当者

教育支援

センター

（適応指

導教室）

教育相談

所・相談

室などの

相談機関

児童相談

所などの

児童福祉

機関

総数 15 - - - 13.3 6.7 - 140.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） - - - - - - - -
男性 - - - - - - - -
女性 - - - - - - - -
２０歳～２４歳（計） 5 - - - 40.0 20.0 - 140.0
男性 3 - - - 66.7 33.3 - 133.3
女性 2 - - - - - - 150.0
２５歳～２９歳（計） 2 - - - - - - 100.0
男性 1 - - - - - - 100.0
女性 1 - - - - - - 100.0
３０歳～３４歳（計） 4 - - - - - - 150.0
男性 3 - - - - - - 166.7
女性 1 - - - - - - 100.0
３５歳～３９歳（計） 4 - - - - - - 150.0
男性 3 - - - - - - 100.0
女性 1 - - - - - - 300.0
〔都市規模〕
大都市 3 - - - - - - 166.7
人口２０万以上の市 2 - - - 50.0 - - 100.0
人口１０万以上の市 2 - - - - - - 150.0
人口１０万未満の市・郡部（町村） 8 - - - 12.5 12.5 - 137.5
〔地域〕
北海道 1 - - - - - - 100.0
東北 - - - - - - - -
関東 3 - - - 33.3 33.3 - 133.3
中部（北陸・東山・東海） 4 - - - 25.0 - - 175.0
近畿 - - - - - - - -
中国・四国 4 - - - - - - 100.0
九州 3 - - - - - - 166.7

無回答 回答計該当者

ひきこも

り地域支

援セン

ター

子ども・

若者総合

相談セン

ター

民間施設

（フリー

スクール

など）

上記以外

の心理相

談・民間

の機関

その他の

施設・機

関
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【Ｑ２０で「１～４」に○をつけた方のみ、Ｑ２７の質問に回答してください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｑ２７で「１～４」に○をつけた方のみ、Ｑ２８～Ｑ３１の質問に回答してください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２７　　あなたは今までに６か月以上連続して、以下のような状態になったことはありますか。
　　　　　（○はひとつだけ）

総数 2967 5.7 1.6 0.9 0.3 90.1 1.4
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 - - - - - - -
親和群 140 12.9 5.7 2.9 2.1 73.6 2.9
一般群 2817 5.3 1.4 0.8 0.2 91.0 1.3
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 567 3.4 0.9 0.9 0.4 92.4 2.1
男性 291 3.4 1.0 0.7 0.7 92.1 2.1
女性 276 3.3 0.7 1.1 - 92.8 2.2
２０歳～２４歳（計） 519 7.7 1.5 0.8 0.8 87.9 1.3
男性 228 7.5 1.3 0.9 0.9 88.6 0.9
女性 291 7.9 1.7 0.7 0.7 87.3 1.7
２５歳～２９歳（計） 511 7.6 2.2 1.6 0.2 87.1 1.4
男性 244 9.0 2.0 2.9 - 83.6 2.5
女性 267 6.4 2.2 0.4 0.4 90.3 0.4
３０歳～３４歳（計） 639 6.7 2.2 0.3 0.2 89.2 1.4
男性 330 6.1 1.8 - - 91.2 0.9
女性 309 7.4 2.6 0.6 0.3 87.1 1.9
３５歳～３９歳（計） 731 3.8 1.4 1.1 - 92.6 1.1
男性 341 4.4 0.9 0.9 - 93.0 0.9
女性 390 3.3 1.8 1.3 - 92.3 1.3
〔都市規模〕
大都市 791 5.9 1.4 0.8 0.3 90.3 1.4
人口２０万以上の市 756 5.7 1.9 0.9 0.1 90.2 1.2
人口１０万以上の市 515 4.7 1.0 0.8 0.4 92.2 1.0
人口１０万未満の市・郡部（町村） 905 6.1 2.0 1.1 0.3 88.5 2.0
〔地域〕
北海道 110 4.5 5.5 0.9 - 89.1 -
東北 209 6.7 1.0 0.5 - 89.5 2.4
関東 1009 4.8 1.5 0.8 0.2 91.7 1.1
中部（北陸・東山・東海） 548 6.4 1.8 1.5 0.4 89.1 0.9
近畿 494 5.1 1.2 0.6 0.6 90.7 1.8
中国・四国 257 7.0 2.3 1.6 0.4 88.7 -
九州 340 7.1 0.9 0.6 - 87.6 3.8

左記のよ

うな状態

になった

事はない

無回答該当者

趣味の用

事のとき

だけ外出

する

近所のコ

ンビニな

どには出

かける

自室から

は出るが

、家から

は出ない

自室から

ほとんど

出ない

Ｑ２８　　その状態になったのは、あなたが何歳の頃ですか。　（数字で具体的に）

総数 252 10.7 30.6 30.2 16.3 8.3 2.0 2.0 21.2
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 - - - - - - - - -
親和群 33 18.2 42.4 15.2 15.2 6.1 - 3.0 19.6
一般群 216 9.7 28.7 32.4 16.2 8.8 2.3 1.9 21.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 31 32.3 64.5 - - - - 3.2 15.5
男性 17 17.6 76.5 - - - - 5.9 15.8
女性 14 50.0 50.0 - - - - - 15.1
２０歳～２４歳（計） 56 10.7 57.1 30.4 - - - 1.8 18.2
男性 24 8.3 70.8 20.8 - - - - 18.3
女性 32 12.5 46.9 37.5 - - - 3.1 18.0
２５歳～２９歳（計） 59 6.8 22.0 47.5 20.3 - - 3.4 21.2
男性 34 5.9 26.5 50.0 17.6 - - - 20.9
女性 25 8.0 16.0 44.0 24.0 - - 8.0 21.5
３０歳～３４歳（計） 60 8.3 13.3 30.0 28.3 20.0 - - 23.4
男性 26 - 23.1 30.8 30.8 15.4 - - 23.7
女性 34 14.7 5.9 29.4 26.5 23.5 - - 23.2
３５歳～３９歳（計） 46 4.3 8.7 28.3 26.1 19.6 10.9 2.2 25.9
男性 21 4.8 9.5 42.9 23.8 19.0 - - 23.7
女性 25 4.0 8.0 16.0 28.0 20.0 20.0 4.0 27.8
〔都市規模〕
大都市 66 10.6 28.8 28.8 15.2 13.6 - 3.0 21.6
人口２０万以上の市 65 15.4 32.3 32.3 9.2 9.2 1.5 - 20.4
人口１０万以上の市 35 5.7 40.0 22.9 17.1 11.4 2.9 - 22.1
人口１０万未満の市・郡部（町村） 86 9.3 26.7 32.6 22.1 2.3 3.5 3.5 21.1
〔地域〕
北海道 12 8.3 8.3 33.3 25.0 25.0 - - 24.3
東北 17 5.9 29.4 47.1 11.8 5.9 - - 21.1
関東 73 9.6 37.0 21.9 21.9 5.5 2.7 1.4 21.3
中部（北陸・東山・東海） 55 14.5 20.0 29.1 14.5 18.2 - 3.6 21.9
近畿 37 18.9 24.3 29.7 16.2 5.4 - 5.4 20.1
中国・四国 29 3.4 37.9 41.4 6.9 3.4 6.9 - 21.5
九州 29 6.9 44.8 31.0 13.8 - 3.4 - 19.7

３０歳～

３４歳以

下

３５歳～

３９歳以

下

無回答 平均該当者
１４歳以

下

１５歳～

１９歳以

下

２０歳～

２４歳以

下

２５歳～

２９歳以

下
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Ｑ２９　　その状態はどれくらい続きましたか。　（○はひとつだけ）

総数 252 40.1 27.8 11.5 6.0 13.5 1.2
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 - - - - - - -
親和群 33 33.3 42.4 3.0 3.0 18.2 -
一般群 216 41.2 25.5 13.0 6.5 12.5 1.4
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 31 41.9 25.8 25.8 3.2 - 3.2
男性 17 41.2 29.4 17.6 5.9 - 5.9
女性 14 42.9 21.4 35.7 - - -
２０歳～２４歳（計） 56 39.3 37.5 10.7 5.4 5.4 1.8
男性 24 33.3 37.5 16.7 12.5 - -
女性 32 43.8 37.5 6.3 - 9.4 3.1
２５歳～２９歳（計） 59 47.5 27.1 5.1 3.4 15.3 1.7
男性 34 47.1 29.4 5.9 5.9 11.8 -
女性 25 48.0 24.0 4.0 - 20.0 4.0
３０歳～３４歳（計） 60 41.7 25.0 6.7 6.7 20.0 -
男性 26 42.3 15.4 11.5 3.8 26.9 -
女性 34 41.2 32.4 2.9 8.8 14.7 -
３５歳～３９歳（計） 46 28.3 21.7 17.4 10.9 21.7 -
男性 21 19.0 14.3 14.3 19.0 33.3 -
女性 25 36.0 28.0 20.0 4.0 12.0 -
〔都市規模〕
大都市 66 53.0 25.8 7.6 - 12.1 1.5
人口２０万以上の市 65 35.4 29.2 13.8 12.3 9.2 -
人口１０万以上の市 35 22.9 40.0 8.6 8.6 20.0 -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 86 40.7 23.3 14.0 4.7 15.1 2.3
〔地域〕
北海道 12 50.0 25.0 16.7 - 8.3 -
東北 17 64.7 5.9 5.9 - 23.5 -
関東 73 35.6 34.2 12.3 5.5 11.0 1.4
中部（北陸・東山・東海） 55 34.5 34.5 10.9 9.1 9.1 1.8
近畿 37 45.9 27.0 10.8 2.7 10.8 2.7
中国・四国 29 44.8 17.2 13.8 10.3 13.8 -
九州 29 31.0 24.1 10.3 6.9 27.6 -

７年以上 無回答該当者
６ヶ月～

１年

１年～３

年

３年～５

年

５年～７

年
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Ｑ３０　　その状態になったきっかけは何でしたか。　（○はいくつでも）

総数 252 12.7 2.0 2.0 12.7 11.9 14.3 10.7
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 - - - - - - - -
親和群 33 30.3 3.0 - 12.1 18.2 27.3 6.1
一般群 216 10.2 1.9 2.3 12.5 11.1 12.5 11.6
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 31 19.4 - - - - 32.3 -
男性 17 11.8 - - - - 35.3 -
女性 14 28.6 - - - - 28.6 -
２０歳～２４歳（計） 56 16.1 3.6 3.6 10.7 16.1 17.9 5.4
男性 24 12.5 4.2 - 20.8 16.7 8.3 4.2
女性 32 18.8 3.1 6.3 3.1 15.6 25.0 6.3
２５歳～２９歳（計） 59 13.6 1.7 5.1 20.3 16.9 11.9 10.2
男性 34 11.8 2.9 8.8 20.6 11.8 11.8 8.8
女性 25 16.0 - - 20.0 24.0 12.0 12.0
３０歳～３４歳（計） 60 11.7 3.3 - 8.3 6.7 5.0 18.3
男性 26 3.8 - - 11.5 11.5 - 7.7
女性 34 17.6 5.9 - 5.9 2.9 8.8 26.5
３５歳～３９歳（計） 46 4.3 - - 19.6 15.2 13.0 15.2
男性 21 4.8 - - 33.3 19.0 4.8 14.3
女性 25 4.0 - - 8.0 12.0 20.0 16.0
〔都市規模〕
大都市 66 13.6 4.5 1.5 10.6 13.6 15.2 15.2
人口２０万以上の市 65 13.8 3.1 1.5 7.7 13.8 12.3 9.2
人口１０万以上の市 35 8.6 - 5.7 8.6 11.4 17.1 11.4
人口１０万未満の市・郡部（町村） 86 12.8 - 1.2 19.8 9.3 14.0 8.1
〔地域〕
北海道 12 8.3 - - 8.3 8.3 8.3 25.0
東北 17 11.8 - - 47.1 - 5.9 11.8
関東 73 9.6 2.7 4.1 11.0 19.2 16.4 11.0
中部（北陸・東山・東海） 55 21.8 1.8 - 12.7 9.1 18.2 9.1
近畿 37 13.5 5.4 - 13.5 5.4 18.9 13.5
中国・四国 29 17.2 - 3.4 3.4 13.8 10.3 10.3
九州 29 - - 3.4 6.9 13.8 6.9 3.4

就職活動

がうまく

いかな

かった

該当者

不登校

（小・

中・高）

大学にな

じめな

かった

受験に失

敗した

（高校・

大学）

職場にな

じめな

かった

人間関係

がうまく

いかな

かった

病気

総数 252 9.9 34.9 7.9 119.0
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 - - - - -
親和群 33 6.1 30.3 - 133.3
一般群 216 10.6 36.1 8.3 117.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 31 - 48.4 12.9 112.9
男性 17 - 47.1 17.6 111.8
女性 14 - 50.0 7.1 114.3
２０歳～２４歳（計） 56 1.8 39.3 10.7 125.0
男性 24 - 45.8 16.7 129.2
女性 32 3.1 34.4 6.3 121.9
２５歳～２９歳（計） 59 6.8 28.8 5.1 120.3
男性 34 - 32.4 5.9 114.7
女性 25 16.0 24.0 4.0 128.0
３０歳～３４歳（計） 60 15.0 33.3 6.7 108.3
男性 26 - 53.8 11.5 100.0
女性 34 26.5 17.6 2.9 114.7
３５歳～３９歳（計） 46 23.9 30.4 6.5 128.3
男性 21 - 23.8 9.5 109.5
女性 25 44.0 36.0 4.0 144.0
〔都市規模〕
大都市 66 10.6 33.3 9.1 127.3
人口２０万以上の市 65 13.8 30.8 7.7 113.8
人口１０万以上の市 35 8.6 45.7 2.9 120.0
人口１０万未満の市・郡部（町村） 86 7.0 34.9 9.3 116.3
〔地域〕
北海道 12 25.0 33.3 - 116.7
東北 17 - 35.3 - 111.8
関東 73 13.7 30.1 8.2 126.0
中部（北陸・東山・東海） 55 10.9 30.9 3.6 118.2
近畿 37 5.4 32.4 10.8 118.9
中国・四国 29 10.3 44.8 6.9 120.7
九州 29 3.4 48.3 20.7 106.9

妊娠した その他 無回答 回答計該当者
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【これ以降の質問はすべての方がお答えください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３２　　次にあげられたことについて、あなた自身にあてはまる数字に○をつけてください。
　　　　　（○は各項目につきひとつ）
（１）　自分の欠点や失敗を少しでも悪く言われると、ひどく動揺する

総数 3115 12.8 38.3 30.4 18.2 0.3 2.46
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 26.5 40.8 24.5 8.2 - 2.86
親和群 150 42.0 36.7 12.7 8.7 - 3.12
一般群 2905 11.2 38.4 31.5 18.9 0.1 2.42
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 14.3 35.7 31.0 19.0 0.2 2.45
男性 295 9.5 36.9 30.8 22.4 0.3 2.34
女性 280 19.3 34.3 31.1 15.4 - 2.58
２０歳～２４歳（計） 541 13.9 37.0 28.7 20.1 0.4 2.45
男性 241 11.2 32.4 29.5 26.6 0.4 2.28
女性 300 16.0 40.7 28.0 15.0 0.3 2.58
２５歳～２９歳（計） 548 12.4 35.6 32.3 19.2 0.5 2.41
男性 257 8.9 31.5 37.7 21.4 0.4 2.28
女性 291 15.5 39.2 27.5 17.2 0.7 2.53
３０歳～３４歳（計） 677 13.9 39.3 29.7 17.0 0.1 2.50
男性 344 11.3 37.5 29.9 21.2 - 2.39
女性 333 16.5 41.1 29.4 12.6 0.3 2.62
３５歳～３９歳（計） 774 10.5 42.1 30.5 16.7 0.3 2.47
男性 354 6.5 37.3 35.9 20.3 - 2.30
女性 420 13.8 46.2 26.0 13.6 0.5 2.61
〔都市規模〕
大都市 828 12.1 37.7 29.1 20.9 0.2 2.41
人口２０万以上の市 786 12.2 40.5 28.6 18.6 0.1 2.46
人口１０万以上の市 549 13.1 38.3 31.9 16.4 0.4 2.48
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 13.9 37.0 32.1 16.6 0.4 2.48
〔地域〕
北海道 118 12.7 39.0 26.3 22.0 - 2.42
東北 220 13.6 38.2 30.9 17.3 - 2.48
関東 1047 13.0 39.8 29.8 17.2 0.2 2.49
中部（北陸・東山・東海） 585 13.0 39.5 30.1 17.3 0.2 2.48
近畿 514 10.7 35.4 31.9 21.4 0.6 2.36
中国・四国 270 13.0 40.7 28.1 18.1 - 2.49
九州 361 14.7 33.8 33.2 17.5 0.8 2.46

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

Ｑ３２　（２）　人といると、馬鹿にされたり軽く扱われはしないかと不安になる

総数 3115 8.3 24.8 30.6 35.9 0.3 2.06
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 20.4 34.7 26.5 16.3 2.0 2.60
親和群 150 38.0 28.7 18.0 15.3 - 2.89
一般群 2905 6.6 24.6 31.4 37.3 0.0 2.01
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 11.5 25.7 29.0 33.6 0.2 2.15
男性 295 7.1 24.4 30.2 38.0 0.3 2.01
女性 280 16.1 27.1 27.9 28.9 - 2.30
２０歳～２４歳（計） 541 10.5 23.7 32.0 33.5 0.4 2.11
男性 241 8.7 22.4 29.5 39.0 0.4 2.01
女性 300 12.0 24.7 34.0 29.0 0.3 2.20
２５歳～２９歳（計） 548 7.8 26.8 28.5 36.3 0.5 2.06
男性 257 7.4 26.1 26.8 39.3 0.4 2.02
女性 291 8.2 27.5 29.9 33.7 0.7 2.10
３０歳～３４歳（計） 677 7.4 25.3 30.9 36.3 0.1 2.04
男性 344 7.3 22.4 29.4 41.0 - 1.96
女性 333 7.5 28.2 32.4 31.5 0.3 2.12
３５歳～３９歳（計） 774 5.7 23.3 32.2 38.6 0.3 1.96
男性 354 5.4 20.1 32.5 41.8 0.3 1.89
女性 420 6.0 26.0 31.9 36.0 0.2 2.02
〔都市規模〕
大都市 828 9.5 25.4 29.6 35.3 0.2 2.09
人口２０万以上の市 786 7.0 25.7 30.8 36.4 0.1 2.03
人口１０万以上の市 549 7.7 25.5 30.1 36.4 0.4 2.04
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 8.8 23.3 31.7 35.7 0.4 2.05
〔地域〕
北海道 118 7.6 28.0 25.4 39.0 - 2.04
東北 220 9.1 21.8 35.5 33.6 - 2.06
関東 1047 10.0 24.3 30.7 34.9 0.2 2.09
中部（北陸・東山・東海） 585 8.9 24.1 31.6 35.0 0.3 2.07
近畿 514 5.1 24.1 30.7 39.7 0.4 1.95
中国・四国 270 8.5 28.1 28.5 34.8 - 2.10
九州 361 6.9 27.1 29.1 36.0 0.8 2.05

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）
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Ｑ３２　（３）　周りの人に自分が変な人に思われているのではないかと不安

総数 3115 7.5 19.8 29.5 42.8 0.3 1.92
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 16.3 34.7 26.5 20.4 2.0 2.48
親和群 150 34.7 28.7 14.7 22.0 - 2.76
一般群 2905 6.0 19.1 30.4 44.4 0.1 1.87
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 10.1 23.3 27.0 39.3 0.3 2.04
男性 295 8.1 21.4 27.5 42.4 0.7 1.95
女性 280 12.1 25.4 26.4 36.1 - 2.14
２０歳～２４歳（計） 541 11.1 17.4 31.4 39.7 0.4 2.00
男性 241 11.2 14.5 29.5 44.4 0.4 1.93
女性 300 11.0 19.7 33.0 36.0 0.3 2.06
２５歳～２９歳（計） 548 6.6 20.1 31.0 41.8 0.5 1.91
男性 257 6.2 15.6 34.2 43.6 0.4 1.84
女性 291 6.9 24.1 28.2 40.2 0.7 1.98
３０歳～３４歳（計） 677 7.5 19.5 27.8 45.1 0.1 1.89
男性 344 6.7 19.8 25.0 48.5 - 1.85
女性 333 8.4 19.2 30.6 41.4 0.3 1.95
３５歳～３９歳（計） 774 3.9 19.0 30.5 46.4 0.3 1.80
男性 354 3.7 15.8 31.1 49.2 0.3 1.74
女性 420 4.0 21.7 30.0 44.0 0.2 1.86
〔都市規模〕
大都市 828 7.4 20.5 30.8 41.1 0.2 1.94
人口２０万以上の市 786 7.3 20.5 28.2 43.8 0.3 1.91
人口１０万以上の市 549 7.3 18.0 30.2 44.1 0.4 1.88
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 8.1 19.6 29.0 42.9 0.4 1.93
〔地域〕
北海道 118 8.5 16.9 26.3 48.3 - 1.86
東北 220 8.2 25.5 26.4 40.0 - 2.02
関東 1047 6.9 20.4 30.0 42.5 0.2 1.92
中部（北陸・東山・東海） 585 8.0 18.3 30.8 42.6 0.3 1.92
近畿 514 5.8 19.1 28.6 45.9 0.6 1.85
中国・四国 270 10.4 17.4 32.6 39.6 - 1.99
九州 361 8.3 20.8 28.0 42.1 0.8 1.95

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

Ｑ３２　（４）　間違いや欠点を指摘されると、憂うつな気分が続く

総数 3115 11.6 32.2 29.7 26.2 0.3 2.29
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 28.6 20.4 30.6 18.4 2.0 2.60
親和群 150 46.0 30.0 14.0 10.0 - 3.12
一般群 2905 9.6 32.6 30.6 27.2 0.0 2.25
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 13.0 33.0 27.7 25.9 0.3 2.33
男性 295 10.5 29.8 29.8 29.2 0.7 2.22
女性 280 15.7 36.4 25.4 22.5 - 2.45
２０歳～２４歳（計） 541 11.3 30.9 30.9 26.6 0.4 2.27
男性 241 11.6 22.0 32.0 34.0 0.4 2.11
女性 300 11.0 38.0 30.0 20.7 0.3 2.39
２５歳～２９歳（計） 548 11.3 31.6 29.9 26.8 0.4 2.27
男性 257 8.6 29.2 31.5 30.4 0.4 2.16
女性 291 13.7 33.7 28.5 23.7 0.3 2.38
３０歳～３４歳（計） 677 12.1 34.9 28.5 24.4 0.1 2.35
男性 344 11.3 32.3 26.2 30.2 - 2.25
女性 333 12.9 37.5 30.9 18.3 0.3 2.45
３５歳～３９歳（計） 774 10.6 30.6 31.3 27.3 0.3 2.25
男性 354 8.8 24.6 34.2 32.2 0.3 2.10
女性 420 12.1 35.7 28.8 23.1 0.2 2.37
〔都市規模〕
大都市 828 11.2 33.9 28.5 26.1 0.2 2.30
人口２０万以上の市 786 11.6 34.1 28.6 25.7 - 2.32
人口１０万以上の市 549 11.8 30.1 31.1 26.4 0.5 2.27
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 11.9 30.4 30.8 26.6 0.4 2.28
〔地域〕
北海道 118 8.5 26.3 27.1 38.1 - 2.05
東北 220 15.5 31.8 31.4 21.4 - 2.41
関東 1047 10.6 34.8 29.2 25.1 0.3 2.31
中部（北陸・東山・東海） 585 13.2 29.7 33.0 23.8 0.3 2.32
近畿 514 9.7 30.4 28.6 30.9 0.4 2.19
中国・四国 270 13.3 32.6 28.9 25.2 - 2.34
九州 361 12.2 33.2 27.7 26.3 0.6 2.31

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）
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Ｑ３２　（５）　大事なことを決めるときは親や教師の言うことに従わないと不安

総数 3115 3.1 19.4 35.5 41.6 0.3 1.84
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 8.2 18.4 30.6 38.8 4.1 1.96
親和群 150 12.0 25.3 28.0 34.7 - 2.15
一般群 2905 2.6 19.1 36.1 42.1 - 1.82
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 6.8 27.8 34.8 30.3 0.3 2.11
男性 295 5.8 25.4 33.6 34.9 0.3 2.02
女性 280 7.9 30.4 36.1 25.4 0.4 2.21
２０歳～２４歳（計） 541 4.1 20.7 37.7 37.2 0.4 1.92
男性 241 2.5 18.3 36.1 42.7 0.4 1.80
女性 300 5.3 22.7 39.0 32.7 0.3 2.01
２５歳～２９歳（計） 548 1.5 18.8 31.9 47.4 0.4 1.74
男性 257 0.8 12.8 34.2 51.8 0.4 1.63
女性 291 2.1 24.1 29.9 43.6 0.3 1.84
３０歳～３４歳（計） 677 2.1 18.8 33.1 45.9 0.1 1.77
男性 344 1.7 11.3 30.2 56.7 - 1.58
女性 333 2.4 26.4 36.0 34.8 0.3 1.96
３５歳～３９歳（計） 774 1.9 13.3 39.3 45.2 0.3 1.72
男性 354 1.4 8.8 37.9 51.7 0.3 1.60
女性 420 2.4 17.1 40.5 39.8 0.2 1.82
〔都市規模〕
大都市 828 2.4 17.0 35.7 44.6 0.2 1.77
人口２０万以上の市 786 3.7 21.0 33.0 42.4 - 1.86
人口１０万以上の市 549 2.4 19.9 38.3 39.0 0.5 1.86
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 3.8 20.0 35.9 39.9 0.4 1.88
〔地域〕
北海道 118 5.1 16.1 37.3 41.5 - 1.85
東北 220 2.3 19.1 36.4 42.3 - 1.81
関東 1047 2.8 19.4 34.2 43.4 0.3 1.82
中部（北陸・東山・東海） 585 2.9 20.3 34.9 41.5 0.3 1.85
近畿 514 2.5 16.3 38.7 42.0 0.4 1.79
中国・四国 270 4.4 30.0 30.4 35.2 - 2.04
九州 361 4.4 15.8 38.8 40.4 0.6 1.84

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

Ｑ３２　（６）　大事なことを自分ひとりで決めてしまうのは不安だ

総数 3115 12.8 37.3 26.0 23.7 0.3 2.39
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 18.4 26.5 28.6 26.5 - 2.37
親和群 150 28.0 38.0 15.3 18.0 0.7 2.77
一般群 2905 11.9 37.5 26.6 24.0 - 2.37
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 19.8 42.3 21.7 16.0 0.2 2.66
男性 295 16.9 40.7 22.0 20.0 0.3 2.55
女性 280 22.9 43.9 21.4 11.8 - 2.78
２０歳～２４歳（計） 541 15.2 36.8 24.6 23.1 0.4 2.44
男性 241 12.4 31.1 24.5 31.5 0.4 2.25
女性 300 17.3 41.3 24.7 16.3 0.3 2.60
２５歳～２９歳（計） 548 11.5 38.5 23.4 26.3 0.4 2.35
男性 257 8.6 34.6 25.3 31.1 0.4 2.21
女性 291 14.1 41.9 21.6 22.0 0.3 2.48
３０歳～３４歳（計） 677 11.2 38.3 26.1 24.1 0.3 2.37
男性 344 6.1 34.3 27.0 32.6 - 2.14
女性 333 16.5 42.3 25.2 15.3 0.6 2.60
３５歳～３９歳（計） 774 8.1 32.3 31.8 27.6 0.1 2.21
男性 354 5.4 26.0 33.9 34.7 - 2.02
女性 420 10.5 37.6 30.0 21.7 0.2 2.37
〔都市規模〕
大都市 828 10.7 36.0 26.9 26.1 0.2 2.31
人口２０万以上の市 786 12.2 37.3 25.4 25.1 - 2.37
人口１０万以上の市 549 13.3 38.4 24.8 23.1 0.4 2.42
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 14.7 37.8 26.3 20.8 0.4 2.47
〔地域〕
北海道 118 12.7 38.1 21.2 28.0 - 2.36
東北 220 12.3 35.9 27.7 23.6 0.5 2.37
関東 1047 12.2 37.4 26.1 24.1 0.2 2.38
中部（北陸・東山・東海） 585 14.9 36.6 26.3 22.1 0.2 2.44
近畿 514 10.9 38.1 24.7 25.9 0.4 2.34
中国・四国 270 18.1 35.6 27.0 19.3 - 2.53
九州 361 10.0 38.8 26.6 24.1 0.6 2.35

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）
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Ｑ３２　（７）　初対面の人とすぐに会話できる自信がある

総数 3115 23.8 32.1 28.0 15.9 0.3 2.64
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 14.3 18.4 24.5 42.9 - 2.04
親和群 150 16.7 26.0 18.0 39.3 - 2.20
一般群 2905 24.4 32.7 28.6 14.3 0.0 2.67
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 21.4 31.8 28.0 18.4 0.3 2.56
男性 295 20.7 34.2 28.8 15.9 0.3 2.60
女性 280 22.1 29.3 27.1 21.1 0.4 2.53
２０歳～２４歳（計） 541 25.5 31.4 25.1 17.6 0.4 2.65
男性 241 27.4 26.6 27.8 17.8 0.4 2.64
女性 300 24.0 35.3 23.0 17.3 0.3 2.66
２５歳～２９歳（計） 548 25.9 30.5 27.9 15.3 0.4 2.67
男性 257 22.2 32.7 28.8 16.0 0.4 2.61
女性 291 29.2 28.5 27.1 14.8 0.3 2.72
３０歳～３４歳（計） 677 23.2 32.2 29.2 15.2 0.1 2.63
男性 344 23.8 28.8 31.1 16.3 - 2.60
女性 333 22.5 35.7 27.3 14.1 0.3 2.67
３５歳～３９歳（計） 774 23.5 33.9 28.8 13.7 0.1 2.67
男性 354 23.2 34.5 29.1 13.3 - 2.68
女性 420 23.8 33.3 28.6 14.0 0.2 2.67
〔都市規模〕
大都市 828 25.5 32.6 28.3 13.4 0.2 2.70
人口２０万以上の市 786 25.6 33.5 25.1 15.9 - 2.69
人口１０万以上の市 549 21.7 30.6 29.3 17.9 0.5 2.56
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 22.2 31.4 29.3 16.8 0.3 2.59
〔地域〕
北海道 118 24.6 29.7 28.8 16.9 - 2.62
東北 220 22.3 32.3 29.5 15.9 - 2.61
関東 1047 24.5 33.5 26.6 15.2 0.3 2.67
中部（北陸・東山・東海） 585 23.9 31.5 28.2 16.2 0.2 2.63
近畿 514 26.8 31.5 27.6 13.6 0.4 2.72
中国・四国 270 20.4 30.7 27.4 21.5 - 2.50
九州 361 20.8 31.6 31.3 15.8 0.6 2.58

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

Ｑ３２　（８）　人とのつきあい方が不器用なのではないかと悩む

総数 3115 13.9 28.1 29.8 28.0 0.3 2.28
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 32.7 24.5 30.6 12.2 - 2.78
親和群 150 48.0 22.7 12.0 17.3 - 3.01
一般群 2905 11.8 28.5 30.8 28.9 0.0 2.23
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 15.3 25.2 30.1 29.2 0.2 2.27
男性 295 11.9 25.4 27.8 34.6 0.3 2.15
女性 280 18.9 25.0 32.5 23.6 - 2.39
２０歳～２４歳（計） 541 18.5 27.7 28.8 24.6 0.4 2.40
男性 241 16.6 27.8 22.4 32.8 0.4 2.28
女性 300 20.0 27.7 34.0 18.0 0.3 2.50
２５歳～２９歳（計） 548 13.5 27.2 31.2 27.7 0.4 2.27
男性 257 12.5 29.6 31.9 25.7 0.4 2.29
女性 291 14.4 25.1 30.6 29.6 0.3 2.24
３０歳～３４歳（計） 677 13.1 28.8 29.2 28.7 0.1 2.26
男性 344 13.1 26.7 25.6 34.6 - 2.18
女性 333 13.2 30.9 33.0 22.5 0.3 2.35
３５歳～３９歳（計） 774 10.5 30.5 29.7 29.1 0.3 2.22
男性 354 9.3 25.7 30.8 34.2 - 2.10
女性 420 11.4 34.5 28.8 24.8 0.5 2.33
〔都市規模〕
大都市 828 15.1 29.1 29.0 26.4 0.4 2.33
人口２０万以上の市 786 14.4 25.8 30.4 29.4 - 2.25
人口１０万以上の市 549 14.4 29.3 30.4 25.5 0.4 2.33
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 12.1 28.4 29.6 29.6 0.3 2.23
〔地域〕
北海道 118 15.3 21.2 28.0 35.6 - 2.16
東北 220 13.2 27.3 35.0 24.5 - 2.29
関東 1047 14.6 28.6 30.1 26.5 0.3 2.31
中部（北陸・東山・東海） 585 12.0 30.8 27.4 29.7 0.2 2.25
近畿 514 12.8 25.5 32.5 28.8 0.4 2.22
中国・四国 270 18.9 31.1 27.0 23.0 - 2.46
九州 361 12.5 26.6 28.5 31.9 0.6 2.20

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）
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Ｑ３２　（９）　自分の感情を表に出すのが苦手だ

総数 3115 11.5 30.7 29.7 27.8 0.3 2.26
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 18.4 34.7 20.4 24.5 2.0 2.48
親和群 150 42.0 22.0 19.3 16.7 - 2.89
一般群 2905 9.9 31.2 30.4 28.5 - 2.23
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 12.2 27.0 29.7 31.0 0.2 2.20
男性 295 9.5 27.1 30.2 32.9 0.3 2.13
女性 280 15.0 26.8 29.3 28.9 - 2.28
２０歳～２４歳（計） 541 13.3 30.5 25.5 30.3 0.4 2.27
男性 241 13.7 27.0 26.1 32.8 0.4 2.22
女性 300 13.0 33.3 25.0 28.3 0.3 2.31
２５歳～２９歳（計） 548 13.3 29.7 28.8 27.7 0.4 2.29
男性 257 13.2 34.6 26.5 25.3 0.4 2.36
女性 291 13.4 25.4 30.9 29.9 0.3 2.22
３０歳～３４歳（計） 677 10.8 32.8 29.8 26.4 0.1 2.28
男性 344 11.9 32.6 24.7 30.8 - 2.26
女性 333 9.6 33.0 35.1 21.9 0.3 2.30
３５歳～３９歳（計） 774 9.2 32.6 33.2 24.8 0.3 2.26
男性 354 9.6 29.7 33.1 27.4 0.3 2.22
女性 420 8.8 35.0 33.3 22.6 0.2 2.30
〔都市規模〕
大都市 828 10.7 30.9 29.7 28.4 0.2 2.24
人口２０万以上の市 786 12.6 29.6 29.1 28.6 - 2.26
人口１０万以上の市 549 11.5 33.5 30.6 24.0 0.4 2.33
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 11.3 29.8 29.7 28.7 0.4 2.24
〔地域〕
北海道 118 13.6 28.8 28.8 28.8 - 2.27
東北 220 10.0 35.0 31.8 23.2 - 2.32
関東 1047 10.1 32.5 29.3 27.9 0.2 2.25
中部（北陸・東山・東海） 585 12.0 28.2 30.8 28.7 0.3 2.23
近畿 514 11.7 29.0 29.4 29.6 0.4 2.23
中国・四国 270 14.1 34.4 25.6 25.9 - 2.37
九州 361 13.0 27.4 31.9 27.1 0.6 2.26

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

Ｑ３２　（１０）　もめごとが起こった時どうやって解決したらいいかわからない

総数 3115 6.3 21.5 41.7 30.2 0.3 2.04
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 28.6 34.7 22.4 14.3 - 2.78
親和群 150 25.3 32.0 22.0 20.7 - 2.62
一般群 2905 5.0 20.8 43.1 31.1 0.0 2.00
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 8.7 24.5 36.5 29.9 0.3 2.12
男性 295 5.8 24.4 36.9 32.2 0.7 2.04
女性 280 11.8 24.6 36.1 27.5 - 2.21
２０歳～２４歳（計） 541 7.9 20.3 41.0 30.3 0.4 2.06
男性 241 8.7 14.1 40.2 36.5 0.4 1.95
女性 300 7.3 25.3 41.7 25.3 0.3 2.15
２５歳～２９歳（計） 548 6.0 20.4 41.4 31.8 0.4 2.01
男性 257 4.7 19.5 42.8 32.7 0.4 1.96
女性 291 7.2 21.3 40.2 30.9 0.3 2.05
３０歳～３４歳（計） 677 5.3 22.0 43.1 29.4 0.1 2.03
男性 344 5.5 20.1 40.1 34.3 - 1.97
女性 333 5.1 24.0 46.2 24.3 0.3 2.10
３５歳～３９歳（計） 774 4.5 20.3 45.1 30.0 0.1 1.99
男性 354 4.2 16.9 43.8 35.0 - 1.90
女性 420 4.8 23.1 46.2 25.7 0.2 2.07
〔都市規模〕
大都市 828 6.0 19.8 43.5 30.4 0.2 2.01
人口２０万以上の市 786 5.5 23.2 39.3 32.1 - 2.02
人口１０万以上の市 549 7.7 22.6 43.5 25.9 0.4 2.12
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 6.5 20.9 41.2 31.0 0.4 2.03
〔地域〕
北海道 118 11.0 16.1 38.1 34.7 - 2.03
東北 220 6.8 23.6 43.2 26.4 - 2.11
関東 1047 4.8 22.3 42.1 30.6 0.2 2.01
中部（北陸・東山・東海） 585 7.2 21.4 41.9 29.2 0.3 2.07
近畿 514 4.9 18.7 44.2 31.9 0.4 1.96
中国・四国 270 9.6 22.6 41.1 26.7 - 2.15
九州 361 7.2 22.7 37.7 31.9 0.6 2.05

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）
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Ｑ３２　（１１）　たとえ親であってもやりたいことに口出ししないで欲しい

総数 3115 22.2 41.1 25.1 11.2 0.4 2.75
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 34.7 30.6 18.4 12.2 4.1 2.91
親和群 150 48.7 28.0 15.3 8.0 - 3.17
一般群 2905 20.8 42.0 25.8 11.4 0.1 2.72
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 27.1 39.3 24.9 8.5 0.2 2.85
男性 295 27.5 37.6 26.8 7.8 0.3 2.85
女性 280 26.8 41.1 22.9 9.3 - 2.85
２０歳～２４歳（計） 541 22.0 39.2 26.6 11.5 0.7 2.72
男性 241 23.2 38.6 22.8 14.9 0.4 2.70
女性 300 21.0 39.7 29.7 8.7 1.0 2.74
２５歳～２９歳（計） 548 21.9 39.1 26.8 11.9 0.4 2.71
男性 257 24.9 38.9 24.9 10.9 0.4 2.78
女性 291 19.2 39.2 28.5 12.7 0.3 2.65
３０歳～３４歳（計） 677 21.1 42.4 24.8 11.5 0.1 2.73
男性 344 26.2 42.7 20.6 10.5 - 2.85
女性 333 15.9 42.0 29.1 12.6 0.3 2.61
３５歳～３９歳（計） 774 20.0 43.9 23.3 12.4 0.4 2.72
男性 354 24.0 40.7 22.6 12.4 0.3 2.76
女性 420 16.7 46.7 23.8 12.4 0.5 2.68
〔都市規模〕
大都市 828 22.3 40.9 24.4 12.1 0.2 2.74
人口２０万以上の市 786 22.6 42.6 22.9 11.7 0.1 2.76
人口１０万以上の市 549 22.2 39.9 26.0 11.5 0.4 2.73
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 21.8 40.5 27.0 10.0 0.6 2.75
〔地域〕
北海道 118 14.4 43.2 28.8 13.6 - 2.58
東北 220 21.8 45.5 21.4 11.4 - 2.78
関東 1047 23.0 40.9 23.8 12.0 0.3 2.75
中部（北陸・東山・東海） 585 23.9 38.3 27.2 10.3 0.3 2.76
近畿 514 22.0 38.5 26.8 12.1 0.6 2.71
中国・四国 270 18.1 48.1 24.1 9.6 - 2.75
九州 361 23.5 41.0 24.9 9.7 0.8 2.79

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

Ｑ３２　（１２）　自分の生活のことで人から干渉されたくない

総数 3115 27.9 47.4 16.8 7.5 0.4 2.96
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 30.6 38.8 22.4 4.1 4.1 3.00
親和群 150 59.3 26.0 9.3 5.3 - 3.39
一般群 2905 26.3 48.8 17.1 7.7 0.1 2.94
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 28.2 45.2 18.4 7.8 0.3 2.94
男性 295 25.8 46.1 19.7 8.1 0.3 2.90
女性 280 30.7 44.3 17.1 7.5 0.4 2.99
２０歳～２４歳（計） 541 29.6 44.4 17.2 8.1 0.7 2.96
男性 241 29.9 39.4 18.7 11.6 0.4 2.88
女性 300 29.3 48.3 16.0 5.3 1.0 3.03
２５歳～２９歳（計） 548 31.2 43.8 17.3 7.3 0.4 2.99
男性 257 33.5 44.0 15.2 7.0 0.4 3.04
女性 291 29.2 43.6 19.2 7.6 0.3 2.95
３０歳～３４歳（計） 677 27.0 52.0 13.9 6.9 0.1 2.99
男性 344 30.2 51.5 11.0 7.3 - 3.05
女性 333 23.7 52.6 16.8 6.6 0.3 2.94
３５歳～３９歳（計） 774 25.1 49.7 17.3 7.6 0.3 2.92
男性 354 28.5 45.2 18.1 7.9 0.3 2.95
女性 420 22.1 53.6 16.7 7.4 0.2 2.91
〔都市規模〕
大都市 828 26.0 48.1 17.4 8.3 0.2 2.92
人口２０万以上の市 786 31.6 46.6 14.2 7.6 - 3.02
人口１０万以上の市 549 28.2 47.2 16.9 7.1 0.5 2.97
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 26.5 47.7 18.2 7.0 0.6 2.94
〔地域〕
北海道 118 21.2 45.8 19.5 13.6 - 2.75
東北 220 30.9 47.3 15.5 6.4 - 3.03
関東 1047 25.4 49.0 17.7 7.5 0.4 2.93
中部（北陸・東山・東海） 585 32.1 43.2 18.1 6.2 0.3 3.02
近畿 514 29.2 46.1 15.8 8.6 0.4 2.96
中国・四国 270 25.9 52.2 14.4 7.4 - 2.97
九州 361 28.5 48.5 15.0 7.2 0.8 2.99

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）
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Ｑ３２　（１３）　家や自室に閉じこもっていて外に出ない人の気持ちがわかる

総数 3115 12.2 29.2 29.4 28.9 0.3 2.25
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 32.7 36.7 18.4 8.2 4.1 2.98
親和群 150 84.0 16.0 - - - 3.84
一般群 2905 8.2 29.8 31.2 30.8 - 2.15
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 13.0 27.1 28.0 31.7 0.2 2.22
男性 295 10.8 23.7 31.9 33.2 0.3 2.12
女性 280 15.4 30.7 23.9 30.0 - 2.31
２０歳～２４歳（計） 541 14.6 27.4 28.3 29.2 0.6 2.28
男性 241 17.4 26.6 21.2 34.4 0.4 2.27
女性 300 12.3 28.0 34.0 25.0 0.7 2.28
２５歳～２９歳（計） 548 16.2 30.3 27.6 25.5 0.4 2.37
男性 257 18.3 30.7 27.6 23.0 0.4 2.45
女性 291 14.4 29.9 27.5 27.8 0.3 2.31
３０歳～３４歳（計） 677 11.1 31.3 28.7 28.8 0.1 2.25
男性 344 13.1 29.9 25.6 31.4 - 2.25
女性 333 9.0 32.7 31.8 26.1 0.3 2.25
３５歳～３９歳（計） 774 8.1 29.5 33.1 29.1 0.3 2.17
男性 354 9.9 28.0 31.6 30.2 0.3 2.18
女性 420 6.7 30.7 34.3 28.1 0.2 2.16
〔都市規模〕
大都市 828 13.3 30.4 27.8 28.3 0.2 2.29
人口２０万以上の市 786 11.6 28.6 29.9 29.9 - 2.22
人口１０万以上の市 549 12.8 28.1 31.0 27.9 0.4 2.26
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 11.6 29.3 29.4 29.2 0.5 2.23
〔地域〕
北海道 118 8.5 28.0 26.3 37.3 - 2.08
東北 220 13.6 30.5 24.1 31.8 - 2.26
関東 1047 12.0 29.1 30.1 28.5 0.3 2.25
中部（北陸・東山・東海） 585 14.4 29.2 27.0 29.1 0.3 2.29
近畿 514 12.8 26.7 31.1 29.0 0.4 2.23
中国・四国 270 11.1 31.9 31.5 25.6 - 2.29
九州 361 9.7 30.7 31.3 27.7 0.6 2.23

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

Ｑ３２　（１４）　自分も、家や自室に閉じこもりたいと思うことがある

総数 3115 11.2 19.6 26.4 42.6 0.3 1.99
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 28.6 30.6 22.4 14.3 4.1 2.77
親和群 150 93.3 6.7 - - - 3.93
一般群 2905 6.7 20.1 27.9 45.3 - 1.88
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 11.1 20.0 27.8 40.9 0.2 2.01
男性 295 5.8 15.9 31.2 46.8 0.3 1.81
女性 280 16.8 24.3 24.3 34.6 - 2.23
２０歳～２４歳（計） 541 14.2 21.3 26.8 37.2 0.6 2.13
男性 241 13.7 18.3 22.4 45.2 0.4 2.00
女性 300 14.7 23.7 30.3 30.7 0.7 2.22
２５歳～２９歳（計） 548 15.1 21.9 23.5 39.1 0.4 2.13
男性 257 12.8 21.4 26.1 39.3 0.4 2.08
女性 291 17.2 22.3 21.3 38.8 0.3 2.18
３０歳～３４歳（計） 677 10.8 17.7 25.7 45.6 0.1 1.94
男性 344 12.8 18.3 19.5 49.4 - 1.94
女性 333 8.7 17.1 32.1 41.7 0.3 1.93
３５歳～３９歳（計） 774 6.6 18.0 27.8 47.4 0.3 1.84
男性 354 7.6 17.5 27.1 47.5 0.3 1.85
女性 420 5.7 18.3 28.3 47.4 0.2 1.82
〔都市規模〕
大都市 828 12.4 20.0 23.4 43.8 0.2 2.01
人口２０万以上の市 786 11.3 19.3 27.7 41.6 - 2.00
人口１０万以上の市 549 10.6 19.1 29.1 40.8 0.4 1.99
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 10.3 19.5 26.4 43.3 0.5 1.97
〔地域〕
北海道 118 5.1 20.3 28.8 45.8 - 1.85
東北 220 10.5 17.3 26.4 45.9 - 1.92
関東 1047 11.8 20.2 25.6 42.1 0.3 2.02
中部（北陸・東山・東海） 585 13.3 20.2 25.0 41.2 0.3 2.06
近畿 514 10.7 18.9 26.3 43.8 0.4 1.96
中国・四国 270 11.1 20.7 28.1 40.0 - 2.03
九州 361 8.9 18.0 29.4 43.2 0.6 1.92

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）
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Ｑ３２　（１５）　嫌な出来事があると、外に出たくなくなる

総数 3115 13.0 22.9 28.2 35.6 0.3 2.13
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 26.5 26.5 20.4 24.5 2.0 2.56
親和群 150 87.3 12.7 - - - 3.87
一般群 2905 9.0 23.4 29.9 37.7 - 2.04
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 16.7 23.1 25.2 34.8 0.2 2.22
男性 295 14.2 19.0 24.4 42.0 0.3 2.05
女性 280 19.3 27.5 26.1 27.1 - 2.39
２０歳～２４歳（計） 541 15.0 22.6 28.7 33.6 0.2 2.19
男性 241 14.5 14.9 27.8 42.3 0.4 2.02
女性 300 15.3 28.7 29.3 26.7 - 2.33
２５歳～２９歳（計） 548 11.9 23.4 26.6 37.6 0.5 2.10
男性 257 10.5 24.1 24.9 40.1 0.4 2.05
女性 291 13.1 22.7 28.2 35.4 0.7 2.13
３０歳～３４歳（計） 677 13.4 22.2 27.6 36.5 0.3 2.13
男性 344 13.1 18.6 26.2 41.9 0.3 2.03
女性 333 13.8 25.8 29.1 30.9 0.3 2.23
３５歳～３９歳（計） 774 9.2 23.4 31.8 35.4 0.3 2.06
男性 354 9.6 18.6 33.1 38.4 0.3 1.99
女性 420 8.8 27.4 30.7 32.9 0.2 2.12
〔都市規模〕
大都市 828 11.8 23.3 28.0 36.5 0.4 2.11
人口２０万以上の市 786 14.2 20.7 28.5 36.5 - 2.13
人口１０万以上の市 549 15.1 24.2 26.8 33.5 0.4 2.21
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 11.7 23.6 29.0 35.3 0.4 2.12
〔地域〕
北海道 118 10.2 23.7 24.6 41.5 - 2.03
東北 220 10.0 27.3 28.6 34.1 - 2.13
関東 1047 12.6 23.0 27.7 36.5 0.2 2.12
中部（北陸・東山・東海） 585 16.1 21.0 28.2 34.2 0.5 2.19
近畿 514 11.5 23.3 28.0 36.8 0.4 2.10
中国・四国 270 14.1 23.0 30.0 33.0 - 2.18
九州 361 13.0 22.2 29.6 34.6 0.6 2.14

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

Ｑ３２　（１６）　理由があるなら家や自室に閉じこもるのも仕方がないと思う

総数 3115 20.7 41.0 21.7 16.2 0.4 2.66
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 38.8 32.7 20.4 4.1 4.1 3.11
親和群 150 87.3 12.7 - - - 3.87
一般群 2905 17.0 42.7 22.9 17.3 - 2.59
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 21.6 41.2 21.9 15.0 0.3 2.70
男性 295 17.6 38.3 24.7 19.0 0.3 2.55
女性 280 25.7 44.3 18.9 10.7 0.4 2.85
２０歳～２４歳（計） 541 22.7 37.2 21.8 17.7 0.6 2.65
男性 241 24.1 31.1 22.4 22.0 0.4 2.58
女性 300 21.7 42.0 21.3 14.3 0.7 2.71
２５歳～２９歳（計） 548 25.0 38.0 21.0 15.7 0.4 2.73
男性 257 22.6 36.2 20.2 20.6 0.4 2.61
女性 291 27.1 39.5 21.6 11.3 0.3 2.83
３０歳～３４歳（計） 677 20.4 41.1 22.3 16.0 0.3 2.66
男性 344 25.0 35.5 20.3 18.9 0.3 2.67
女性 333 15.6 46.8 24.3 12.9 0.3 2.65
３５歳～３９歳（計） 774 15.9 45.7 21.4 16.7 0.3 2.61
男性 354 17.2 42.9 19.5 20.1 0.3 2.58
女性 420 14.8 48.1 23.1 13.8 0.2 2.64
〔都市規模〕
大都市 828 21.1 42.8 20.8 15.0 0.4 2.70
人口２０万以上の市 786 21.1 40.3 21.1 17.4 - 2.65
人口１０万以上の市 549 19.7 40.4 22.0 17.5 0.4 2.63
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 20.6 40.4 22.8 15.5 0.6 2.66
〔地域〕
北海道 118 16.9 39.8 24.6 18.6 - 2.55
東北 220 17.7 44.1 22.7 15.5 - 2.64
関東 1047 19.6 38.3 25.0 16.8 0.3 2.61
中部（北陸・東山・東海） 585 22.4 40.3 21.7 15.2 0.3 2.70
近畿 514 19.6 41.1 19.5 19.3 0.6 2.61
中国・四国 270 18.9 49.3 18.1 13.7 - 2.73
九州 361 27.1 42.4 16.3 13.3 0.8 2.84

無回答 平均点
いいえ

（１）
総数

はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）
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Ｑ３３　　次にあげられたことの中で、あなた自身にあてはまるものすべてに○をつけてください。（○はいくつでも）

総数 3115 28.7 19.1 10.9 14.0 8.9 7.8 24.2 15.9 15.5 9.5 1.5 7.4
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 69.4 44.9 24.5 42.9 34.7 36.7 36.7 38.8 40.8 28.6 14.3 10.2
親和群 150 56.0 56.7 41.3 53.3 41.3 30.0 57.3 48.0 32.7 24.7 6.0 21.3
一般群 2905 26.7 16.8 9.1 11.6 6.8 6.2 22.4 13.9 14.2 8.4 1.1 6.6
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 32.7 16.7 10.6 19.3 11.1 8.2 32.0 15.0 16.7 12.3 0.9 9.6
男性 295 32.9 12.9 7.5 15.9 6.1 6.4 24.4 12.9 14.6 13.6 1.0 9.2
女性 280 32.5 20.7 13.9 22.9 16.4 10.0 40.0 17.1 18.9 11.1 0.7 10.0
２０歳～２４歳（計） 541 31.6 20.5 12.0 16.8 10.2 8.7 29.2 19.2 18.7 15.2 2.0 8.9
男性 241 34.0 17.4 8.7 17.0 7.9 6.6 24.1 15.8 17.8 15.8 1.7 10.0
女性 300 29.7 23.0 14.7 16.7 12.0 10.3 33.3 22.0 19.3 14.7 2.3 8.0
２５歳～２９歳（計） 548 31.0 20.6 12.8 14.8 11.5 9.5 25.7 17.9 17.5 9.9 1.8 7.1
男性 257 34.2 17.9 12.1 12.8 8.9 5.8 18.3 18.7 18.3 13.2 1.2 8.2
女性 291 28.2 23.0 13.4 16.5 13.7 12.7 32.3 17.2 16.8 6.9 2.4 6.2
３０歳～３４歳（計） 677 27.5 21.7 10.5 13.4 7.8 8.3 21.3 15.2 13.9 7.1 1.9 7.2
男性 344 31.4 25.3 12.8 14.2 7.3 8.4 16.3 12.8 16.3 9.6 1.5 10.2
女性 333 23.4 18.0 8.1 12.6 8.4 8.1 26.4 17.7 11.4 4.5 2.4 4.2
３５歳～３９歳（計） 774 23.3 16.7 9.2 8.1 5.4 5.3 16.5 13.6 12.4 5.3 1.2 5.0
男性 354 28.0 15.5 8.8 6.8 4.8 4.5 13.0 10.7 13.6 8.2 1.4 5.4
女性 420 19.3 17.6 9.5 9.3 6.0 6.0 19.5 16.0 11.4 2.9 1.0 4.8
〔都市規模〕
大都市 828 27.5 19.6 11.4 15.0 8.9 6.9 23.7 16.2 15.9 9.4 1.1 6.8
人口２０万以上の市 786 27.5 19.8 11.6 15.1 9.4 8.7 24.8 17.3 15.5 10.3 1.3 7.4
人口１０万以上の市 549 29.1 21.1 11.7 13.7 8.7 8.0 24.8 16.6 16.6 9.5 1.8 8.9
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 30.6 17.0 9.3 12.5 8.5 7.8 23.9 14.2 14.5 8.9 2.0 7.0
〔地域〕
北海道 118 30.5 21.2 12.7 12.7 8.5 5.1 17.8 15.3 15.3 9.3 0.8 5.9
東北 220 37.7 20.0 9.5 14.1 11.8 10.9 29.5 15.5 12.7 7.7 2.3 11.4
関東 1047 28.8 20.8 11.6 14.2 8.4 8.1 23.2 14.8 17.2 10.1 1.4 7.6
中部（北陸・東山・東海） 585 29.2 19.8 12.1 14.7 9.9 6.5 22.6 17.3 14.9 10.3 1.9 7.9
近畿 514 23.7 16.9 8.8 13.8 7.6 6.0 24.1 14.6 13.4 8.8 1.9 6.4
中国・四国 270 30.0 18.9 10.0 13.3 10.4 10.7 28.5 20.4 17.4 10.4 1.5 6.3
九州 361 27.7 15.2 10.5 13.6 7.8 8.3 25.8 16.1 15.0 8.0 0.6 6.1

絶望的な

気分にな

ることが

よくある

総数

家族に申

しわけな

いと思う

こと多い

生きるの

が苦しい

と感じる

ことある

死んでし

まいたい

と思うこ

とがある

人に会う

のが怖い

と感じる

知り合い

に会うこ

とが不安

になる

他人がど

う思って

いるかと

ても不安

集団の中

に溶け込

めない

つまらな

いことを

繰り返し

確かめる

同じ行動

を何度も

繰り返し

てしまう

食事時間

等が異な

ると我慢

できない

自分の身

体が清潔

か常に気

になる

総数 3115 1.6 6.3 0.6 9.1 1.0 4.7 1.1 11.7 36.7 2.1 238.3
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 6.1 18.4 10.2 18.4 6.1 4.1 10.2 28.6 4.1 2.0 530.6
親和群 150 2.7 17.3 0.7 19.3 9.3 6.7 3.3 29.3 6.7 - 564.0
一般群 2905 1.4 5.5 0.4 8.4 0.4 4.6 0.8 10.5 38.8 2.0 216.9
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 2.3 7.1 0.7 6.3 1.4 1.0 0.9 12.9 34.4 2.6 254.6
男性 295 3.1 10.8 1.0 7.1 1.0 1.0 1.4 8.1 40.0 2.7 233.6
女性 280 1.4 3.2 0.4 5.4 1.8 1.1 0.4 17.9 28.6 2.5 276.8
２０歳～２４歳（計） 541 0.7 5.7 - 5.2 1.5 3.0 0.9 14.2 34.8 2.2 261.2
男性 241 0.4 5.4 - 3.3 0.8 2.9 - 9.5 37.8 3.3 240.2
女性 300 1.0 6.0 - 6.7 2.0 3.0 1.7 18.0 32.3 1.3 278.0
２５歳～２９歳（計） 548 0.9 7.7 0.4 6.9 1.3 3.6 1.8 13.3 34.5 2.2 252.7
男性 257 0.4 8.2 - 5.8 - 4.3 1.6 13.6 34.6 3.5 241.6
女性 291 1.4 7.2 0.7 7.9 2.4 3.1 2.1 13.1 34.4 1.0 262.5
３０歳～３４歳（計） 677 1.9 6.4 0.7 10.8 0.7 5.9 1.2 11.5 36.6 1.2 232.8
男性 344 1.7 8.4 1.2 9.6 - 8.1 0.6 12.2 32.3 1.2 241.3
女性 333 2.1 4.2 0.3 12.0 1.5 3.6 1.8 10.8 41.1 1.2 224.0
３５歳～３９歳（計） 774 1.8 5.0 0.9 13.8 0.3 8.3 0.8 8.0 41.5 2.3 204.7
男性 354 0.8 5.6 0.8 11.3 - 11.0 - 7.3 39.8 2.5 200.0
女性 420 2.6 4.5 1.0 16.0 0.5 6.0 1.4 8.6 42.9 2.1 208.6
〔都市規模〕
大都市 828 1.9 6.8 0.7 8.9 0.7 5.9 1.4 9.5 37.1 1.7 237.1
人口２０万以上の市 786 1.4 7.1 0.5 9.4 1.1 3.6 1.0 12.3 37.3 1.8 244.3
人口１０万以上の市 549 1.3 6.0 0.5 10.4 1.3 5.5 1.1 13.5 36.2 2.4 248.6
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 1.6 5.4 0.5 8.1 0.8 4.1 0.8 12.0 36.2 2.5 228.4
〔地域〕
北海道 118 0.8 5.9 0.8 6.8 0.8 6.8 1.7 16.1 38.1 2.5 235.6
東北 220 2.7 5.5 1.4 10.5 1.8 5.5 1.4 12.7 30.5 3.6 258.6
関東 1047 1.2 7.0 0.4 9.2 0.5 4.8 1.1 11.1 35.6 1.6 238.8
中部（北陸・東山・東海） 585 1.2 6.0 0.3 8.4 1.2 5.0 1.0 10.3 37.1 2.2 239.7
近畿 514 1.4 5.6 0.6 8.6 1.6 3.9 0.8 11.5 41.1 1.8 222.8
中国・四国 270 2.2 5.6 1.1 9.6 0.7 4.8 1.5 13.7 35.9 1.5 254.4
九州 361 2.5 6.9 0.6 10.0 0.8 3.9 1.1 12.5 37.1 3.0 233.0

無回答 回答計総数

リストカ

ットの自

傷行為し

てしまう

アルコー

ルを飲ま

ずにいら

れない

何らかの

薬を飲ま

ずにはい

られない

パソコン

や携帯な

いと落ち

着かない

あてはま

るものは

ない

家族を殴

ったり蹴

ったりし

てしまう

窓を蹴っ

たりたた

いたりし

てしまう

食器など

を投げて

壊すこと

がある

大声上げ

て怒鳴り

散らすこ

とがある
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Ｑ３４　　次にあげられたことについて、あなた自身にあてはまる数字に○をつけてください。
　　　　　（○は各項目につきひとつ）
（１）　身の回りのことは親にしてもらっている

総数 3115 10.6 28.0 15.9 45.2 0.3 2.04
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 32.7 34.7 12.2 18.4 2.0 2.83
親和群 150 21.3 34.0 9.3 35.3 - 2.41
一般群 2905 9.7 27.6 16.3 46.3 0.1 2.01
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 22.4 51.8 17.4 8.2 0.2 2.89
男性 295 23.1 48.5 18.6 9.5 0.3 2.85
女性 280 21.8 55.4 16.1 6.8 - 2.92
２０歳～２４歳（計） 541 16.1 41.2 19.4 22.9 0.4 2.51
男性 241 16.6 44.8 12.9 25.3 0.4 2.53
女性 300 15.7 38.3 24.7 21.0 0.3 2.49
２５歳～２９歳（計） 548 9.1 26.6 18.6 45.3 0.4 2.00
男性 257 9.7 30.0 19.8 40.1 0.4 2.09
女性 291 8.6 23.7 17.5 49.8 0.3 1.91
３０歳～３４歳（計） 677 5.6 18.9 12.0 63.1 0.4 1.67
男性 344 8.1 22.1 12.8 56.4 0.6 1.82
女性 333 3.0 15.6 11.1 70.0 0.3 1.52
３５歳～３９歳（計） 774 3.5 9.9 13.7 72.7 0.1 1.44
男性 354 6.2 11.9 14.1 67.5 0.3 1.57
女性 420 1.2 8.3 13.3 77.1 - 1.34
〔都市規模〕
大都市 828 10.6 23.6 13.6 51.9 0.2 1.93
人口２０万以上の市 786 11.2 27.2 16.2 45.4 - 2.04
人口１０万以上の市 549 11.7 29.7 16.0 42.4 0.2 2.11
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 9.6 31.5 17.4 40.9 0.6 2.10
〔地域〕
北海道 118 12.7 25.4 19.5 42.4 - 2.08
東北 220 6.8 23.6 20.0 49.5 - 1.88
関東 1047 11.7 27.6 14.5 46.1 0.1 2.05
中部（北陸・東山・東海） 585 12.3 29.2 16.4 41.7 0.3 2.12
近畿 514 11.1 28.2 14.4 45.7 0.6 2.05
中国・四国 270 9.3 31.5 16.7 42.6 - 2.07
九州 361 6.9 27.7 16.6 47.9 0.8 1.94

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）

Ｑ３４　（２）　食事や掃除は親まかせである

総数 3115 19.3 25.5 10.8 44.1 0.3 2.20
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 40.8 26.5 14.3 16.3 2.0 2.94
親和群 150 31.3 29.3 8.0 31.3 - 2.61
一般群 2905 18.3 25.2 10.9 45.3 0.1 2.17
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 43.0 41.4 9.9 5.6 0.2 3.22
男性 295 42.7 38.3 12.2 6.4 0.3 3.18
女性 280 43.2 44.6 7.5 4.6 - 3.26
２０歳～２４歳（計） 541 28.5 37.3 12.9 21.1 0.2 2.73
男性 241 30.7 35.7 11.6 21.6 0.4 2.76
女性 300 26.7 38.7 14.0 20.7 - 2.71
２５歳～２９歳（計） 548 16.1 26.6 12.0 44.7 0.5 2.14
男性 257 18.7 29.2 12.1 39.3 0.8 2.27
女性 291 13.7 24.4 12.0 49.5 0.3 2.02
３０歳～３４歳（計） 677 10.0 16.4 9.5 63.5 0.6 1.73
男性 344 13.4 18.9 9.6 57.3 0.9 1.88
女性 333 6.6 13.8 9.3 70.0 0.3 1.57
３５歳～３９歳（計） 774 5.7 12.4 10.3 71.4 0.1 1.52
男性 354 9.3 14.7 10.7 65.0 0.3 1.68
女性 420 2.6 10.5 10.0 76.9 - 1.39
〔都市規模〕
大都市 828 16.5 23.3 8.1 51.8 0.2 2.05
人口２０万以上の市 786 21.2 23.9 9.3 45.5 - 2.21
人口１０万以上の市 549 21.1 27.1 12.0 39.5 0.2 2.30
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 19.0 27.6 13.8 38.9 0.7 2.27
〔地域〕
北海道 118 19.5 27.1 11.9 41.5 - 2.25
東北 220 16.4 22.7 13.6 47.3 - 2.08
関東 1047 20.1 25.9 9.1 44.9 0.1 2.21
中部（北陸・東山・東海） 585 20.7 23.8 12.6 42.4 0.5 2.23
近畿 514 22.2 26.7 8.0 42.8 0.4 2.28
中国・四国 270 14.8 28.1 12.2 44.8 - 2.13
九州 361 15.8 24.4 13.9 44.9 1.1 2.11

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）
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Ｑ３４　（３）　朝、決まった時間に起きられる

総数 3115 44.3 31.7 14.3 9.5 0.2 3.11
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 36.7 16.3 14.3 30.6 2.0 2.60
親和群 150 38.0 22.7 17.3 22.0 - 2.77
一般群 2905 44.8 32.5 14.1 8.5 0.0 3.14
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 30.8 29.7 25.4 13.9 0.2 2.78
男性 295 32.2 25.4 27.5 14.6 0.3 2.76
女性 280 29.3 34.3 23.2 13.2 - 2.80
２０歳～２４歳（計） 541 33.5 32.7 19.6 14.0 0.2 2.86
男性 241 34.0 29.5 20.7 15.4 0.4 2.83
女性 300 33.0 35.3 18.7 13.0 - 2.88
２５歳～２９歳（計） 548 41.4 35.2 12.8 10.2 0.4 3.08
男性 257 42.8 34.2 11.7 10.9 0.4 3.09
女性 291 40.2 36.1 13.7 9.6 0.3 3.07
３０歳～３４歳（計） 677 48.4 33.4 10.2 7.7 0.3 3.23
男性 344 49.4 32.8 8.7 8.7 0.3 3.23
女性 333 47.4 33.9 11.7 6.6 0.3 3.23
３５歳～３９歳（計） 774 60.3 28.6 6.8 4.1 0.1 3.45
男性 354 58.2 29.9 7.9 3.7 0.3 3.43
女性 420 62.1 27.4 6.0 4.5 - 3.47
〔都市規模〕
大都市 828 42.8 30.7 15.7 10.7 0.1 3.06
人口２０万以上の市 786 45.3 32.2 12.8 9.7 - 3.13
人口１０万以上の市 549 42.3 31.1 16.9 9.5 0.2 3.06
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 46.0 32.6 12.6 8.3 0.5 3.17
〔地域〕
北海道 118 42.4 35.6 10.2 11.9 - 3.08
東北 220 41.4 35.0 14.5 9.1 - 3.09
関東 1047 43.9 31.5 15.4 9.1 0.1 3.10
中部（北陸・東山・東海） 585 45.5 29.4 14.0 10.8 0.3 3.10
近畿 514 46.5 30.4 13.2 9.7 0.2 3.14
中国・四国 270 45.6 32.2 15.2 7.0 - 3.16
九州 361 41.8 34.3 13.3 9.7 0.8 3.09

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）

Ｑ３４　（４）　深夜まで起きていることが多い

総数 3115 29.9 28.6 21.6 19.6 0.2 2.69
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 36.7 38.8 12.2 10.2 2.0 3.04
親和群 150 58.0 16.7 12.0 13.3 - 3.19
一般群 2905 28.4 29.1 22.3 20.1 0.0 2.66
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 37.2 33.7 21.2 7.7 0.2 3.01
男性 295 36.9 33.6 22.4 6.8 0.3 3.01
女性 280 37.5 33.9 20.0 8.6 - 3.00
２０歳～２４歳（計） 541 39.2 31.6 16.3 12.8 0.2 2.97
男性 241 42.7 30.3 16.6 10.0 0.4 3.06
女性 300 36.3 32.7 16.0 15.0 - 2.90
２５歳～２９歳（計） 548 31.4 28.1 22.3 17.9 0.4 2.73
男性 257 36.2 33.1 19.5 10.9 0.4 2.95
女性 291 27.1 23.7 24.7 24.1 0.3 2.54
３０歳～３４歳（計） 677 26.7 25.6 23.6 23.8 0.3 2.55
男性 344 34.3 27.6 19.8 18.0 0.3 2.78
女性 333 18.9 23.4 27.6 29.7 0.3 2.32
３５歳～３９歳（計） 774 19.8 25.7 23.5 30.9 0.1 2.34
男性 354 25.7 29.7 24.3 20.1 0.3 2.61
女性 420 14.8 22.4 22.9 40.0 - 2.12
〔都市規模〕
大都市 828 30.8 30.3 19.8 19.0 0.1 2.73
人口２０万以上の市 786 30.2 28.2 21.2 20.4 - 2.68
人口１０万以上の市 549 29.1 29.9 21.7 19.1 0.2 2.69
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 29.4 26.7 23.5 19.9 0.5 2.66
〔地域〕
北海道 118 32.2 26.3 21.2 20.3 - 2.70
東北 220 28.2 26.8 26.4 18.6 - 2.65
関東 1047 32.3 28.9 19.6 19.1 0.1 2.74
中部（北陸・東山・東海） 585 29.4 28.7 23.2 18.3 0.3 2.69
近畿 514 28.6 28.0 21.2 22.0 0.2 2.63
中国・四国 270 28.1 28.5 21.1 22.2 - 2.63
九州 361 27.4 30.2 23.3 18.3 0.8 2.67

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）
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Ｑ３４　（５）　昼夜逆転の生活をしている

総数 3115 3.6 6.7 15.7 73.5 0.5 1.40
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 14.3 22.4 24.5 36.7 2.0 2.15
親和群 150 6.7 12.0 25.3 55.3 0.7 1.70
一般群 2905 3.3 6.2 15.1 75.1 0.3 1.37
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 2.6 6.8 21.7 68.5 0.3 1.43
男性 295 4.1 6.1 20.7 68.8 0.3 1.45
女性 280 1.1 7.5 22.9 68.2 0.4 1.41
２０歳～２４歳（計） 541 4.8 9.2 23.3 62.3 0.4 1.56
男性 241 5.8 13.7 23.2 56.4 0.8 1.69
女性 300 4.0 5.7 23.3 67.0 - 1.47
２５歳～２９歳（計） 548 4.2 7.3 15.3 72.4 0.7 1.43
男性 257 5.8 9.3 19.5 64.6 0.8 1.56
女性 291 2.7 5.5 11.7 79.4 0.7 1.31
３０歳～３４歳（計） 677 4.1 6.6 11.2 77.5 0.4 1.37
男性 344 7.6 10.5 11.9 69.5 0.6 1.56
女性 333 0.6 2.7 10.5 85.9 0.3 1.18
３５歳～３９歳（計） 774 2.7 4.4 10.2 82.2 0.5 1.27
男性 354 4.0 5.9 12.4 77.1 0.6 1.36
女性 420 1.7 3.1 8.3 86.4 0.5 1.20
〔都市規模〕
大都市 828 3.5 6.2 15.1 74.8 0.5 1.38
人口２０万以上の市 786 3.7 5.7 16.3 73.9 0.4 1.39
人口１０万以上の市 549 3.6 8.2 16.9 70.9 0.4 1.44
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 3.7 7.0 15.1 73.5 0.6 1.40
〔地域〕
北海道 118 6.8 5.9 12.7 73.7 0.8 1.45
東北 220 3.2 4.5 16.8 75.0 0.5 1.36
関東 1047 2.8 7.6 16.5 72.8 0.3 1.40
中部（北陸・東山・東海） 585 4.4 7.5 13.8 73.8 0.3 1.42
近畿 514 3.9 5.3 15.0 74.9 1.0 1.38
中国・四国 270 4.4 5.9 15.6 74.1 - 1.41
九州 361 3.0 6.6 18.0 71.5 0.8 1.41

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）

Ｑ３４　（６）　新聞の政治や経済・社会報道によく目を通す

総数 3115 10.5 22.9 31.6 34.6 0.5 2.09
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 12.2 30.6 32.7 22.4 2.0 2.33
親和群 150 11.3 24.0 18.0 46.0 0.7 2.01
一般群 2905 10.4 22.7 32.4 34.2 0.3 2.09
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 6.1 18.1 30.6 44.9 0.3 1.85
男性 295 7.8 22.7 28.1 41.0 0.3 1.97
女性 280 4.3 13.2 33.2 48.9 0.4 1.73
２０歳～２４歳（計） 541 7.6 20.5 29.9 41.6 0.4 1.94
男性 241 12.0 27.0 24.9 35.3 0.8 2.16
女性 300 4.0 15.3 34.0 46.7 - 1.77
２５歳～２９歳（計） 548 9.7 25.4 30.7 33.8 0.5 2.11
男性 257 14.0 26.8 33.5 25.3 0.4 2.30
女性 291 5.8 24.1 28.2 41.2 0.7 1.94
３０歳～３４歳（計） 677 10.8 23.3 32.5 32.9 0.4 2.12
男性 344 16.6 25.3 31.1 26.5 0.6 2.32
女性 333 4.8 21.3 33.9 39.6 0.3 1.91
３５歳～３９歳（計） 774 16.0 25.8 33.5 24.0 0.6 2.34
男性 354 25.1 28.2 26.0 20.1 0.6 2.59
女性 420 8.3 23.8 39.8 27.4 0.7 2.13
〔都市規模〕
大都市 828 12.0 24.3 31.4 31.9 0.5 2.16
人口２０万以上の市 786 9.9 22.5 28.4 38.8 0.4 2.04
人口１０万以上の市 549 10.4 22.6 34.2 32.4 0.4 2.11
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 9.7 22.1 33.0 34.7 0.6 2.07
〔地域〕
北海道 118 13.6 21.2 28.8 35.6 0.8 2.13
東北 220 10.5 26.4 34.1 28.6 0.5 2.19
関東 1047 11.1 22.8 32.9 33.0 0.3 2.12
中部（北陸・東山・東海） 585 9.4 22.6 31.1 36.6 0.3 2.05
近畿 514 12.1 23.3 29.4 34.2 1.0 2.13
中国・四国 270 8.1 19.6 35.2 37.0 - 1.99
九州 361 8.9 23.5 28.8 38.0 0.8 2.03

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）
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Ｑ３４　（７）　自分の周辺には理不尽と思うことがたくさんある

総数 3115 16.5 33.6 31.4 17.8 0.6 2.49
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 14.3 28.6 36.7 18.4 2.0 2.40
親和群 150 42.0 30.0 16.7 10.0 1.3 3.05
一般群 2905 15.3 33.9 32.2 18.3 0.4 2.46
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 17.4 32.0 32.7 17.2 0.7 2.50
男性 295 20.7 30.2 31.5 17.3 0.3 2.54
女性 280 13.9 33.9 33.9 17.1 1.1 2.45
２０歳～２４歳（計） 541 16.1 35.5 28.3 19.6 0.6 2.48
男性 241 19.9 31.1 29.5 18.7 0.8 2.53
女性 300 13.0 39.0 27.3 20.3 0.3 2.45
２５歳～２９歳（計） 548 17.9 35.4 28.5 17.5 0.7 2.54
男性 257 20.2 35.4 29.2 14.4 0.8 2.62
女性 291 15.8 35.4 27.8 20.3 0.7 2.47
３０歳～３４歳（計） 677 16.4 33.5 31.9 17.6 0.6 2.49
男性 344 22.7 36.3 25.6 14.8 0.6 2.67
女性 333 9.9 30.6 38.4 20.4 0.6 2.30
３５歳～３９歳（計） 774 15.4 32.2 34.2 17.6 0.6 2.46
男性 354 20.9 32.8 30.5 15.0 0.8 2.60
女性 420 10.7 31.7 37.4 19.8 0.5 2.33
〔都市規模〕
大都市 828 17.3 33.0 31.2 18.1 0.5 2.50
人口２０万以上の市 786 18.2 34.4 28.0 18.8 0.6 2.52
人口１０万以上の市 549 18.6 32.4 32.6 15.7 0.7 2.54
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 13.3 34.1 33.7 18.1 0.7 2.43
〔地域〕
北海道 118 12.7 31.4 35.6 19.5 0.8 2.38
東北 220 18.2 32.7 34.1 14.5 0.5 2.55
関東 1047 17.0 35.1 31.1 16.2 0.5 2.53
中部（北陸・東山・東海） 585 18.5 34.4 28.4 18.5 0.3 2.53
近畿 514 17.3 33.5 29.6 18.9 0.8 2.50
中国・四国 270 13.7 36.7 31.9 17.0 0.7 2.47
九州 361 13.3 26.9 36.3 22.2 1.4 2.32

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）

Ｑ３４　（８）　誰とも口を利かずに過ごす日が多い

総数 3115 1.3 3.5 19.2 75.4 0.5 1.30
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 14.3 18.4 28.6 36.7 2.0 2.10
親和群 150 8.7 8.0 28.0 54.7 0.7 1.70
一般群 2905 0.8 3.0 18.7 77.2 0.3 1.27
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 0.9 1.7 20.3 76.5 0.5 1.27
男性 295 1.4 2.0 19.7 76.3 0.7 1.28
女性 280 0.4 1.4 21.1 76.8 0.4 1.25
２０歳～２４歳（計） 541 1.3 5.5 21.6 71.2 0.4 1.37
男性 241 2.5 6.2 24.1 66.4 0.8 1.44
女性 300 0.3 5.0 19.7 75.0 - 1.31
２５歳～２９歳（計） 548 2.4 4.6 20.4 72.1 0.5 1.37
男性 257 2.3 6.6 23.0 67.7 0.4 1.43
女性 291 2.4 2.7 18.2 75.9 0.7 1.31
３０歳～３４歳（計） 677 1.2 2.7 17.6 78.1 0.4 1.27
男性 344 2.3 2.9 20.1 74.1 0.6 1.33
女性 333 - 2.4 15.0 82.3 0.3 1.20
３５歳～３９歳（計） 774 1.2 3.4 17.2 77.6 0.6 1.28
男性 354 2.0 4.8 22.6 70.1 0.6 1.38
女性 420 0.5 2.1 12.6 84.0 0.7 1.18
〔都市規模〕
大都市 828 1.6 4.6 17.0 76.2 0.6 1.31
人口２０万以上の市 786 1.4 2.5 20.7 74.9 0.4 1.30
人口１０万以上の市 549 1.6 2.6 23.9 71.4 0.5 1.34
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 0.9 3.9 17.1 77.5 0.5 1.28
〔地域〕
北海道 118 0.8 1.7 22.9 73.7 0.8 1.29
東北 220 0.5 3.6 21.8 73.6 0.5 1.31
関東 1047 1.2 3.7 21.2 73.4 0.4 1.33
中部（北陸・東山・東海） 585 1.9 4.8 16.8 76.2 0.3 1.32
近畿 514 1.4 2.9 17.5 77.4 0.8 1.28
中国・四国 270 1.5 3.7 17.0 77.4 0.4 1.29
九州 361 1.4 1.9 18.6 77.3 0.8 1.27

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）
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Ｑ３４　（９）　人と会話をするのはわずらわしい

総数 3115 2.9 11.7 27.6 57.4 0.4 1.60
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 18.4 26.5 22.4 30.6 2.0 2.33
親和群 150 17.3 25.3 30.0 26.7 0.7 2.34
一般群 2905 1.9 10.8 27.5 59.6 0.2 1.55
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 2.1 9.2 24.3 64.0 0.3 1.49
男性 295 1.4 9.5 24.4 64.4 0.3 1.48
女性 280 2.9 8.9 24.3 63.6 0.4 1.51
２０歳～２４歳（計） 541 3.5 10.4 28.5 57.3 0.4 1.60
男性 241 3.7 12.9 31.1 51.5 0.8 1.69
女性 300 3.3 8.3 26.3 62.0 - 1.53
２５歳～２９歳（計） 548 4.4 13.1 28.3 53.6 0.5 1.68
男性 257 4.3 13.6 32.3 49.4 0.4 1.73
女性 291 4.5 12.7 24.7 57.4 0.7 1.64
３０歳～３４歳（計） 677 2.4 13.6 27.5 56.1 0.4 1.62
男性 344 4.4 15.4 28.5 51.2 0.6 1.73
女性 333 0.3 11.7 26.4 61.3 0.3 1.51
３５歳～３９歳（計） 774 2.3 11.9 28.9 56.3 0.5 1.60
男性 354 3.7 15.3 29.4 51.1 0.6 1.71
女性 420 1.2 9.0 28.6 60.7 0.5 1.50
〔都市規模〕
大都市 828 3.1 12.4 26.2 57.7 0.5 1.61
人口２０万以上の市 786 2.4 12.0 27.5 57.8 0.4 1.59
人口１０万以上の市 549 2.6 13.7 28.8 54.6 0.4 1.64
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 3.2 9.8 28.2 58.4 0.5 1.57
〔地域〕
北海道 118 0.8 10.2 28.0 60.2 0.8 1.51
東北 220 2.7 6.8 34.1 55.9 0.5 1.56
関東 1047 2.1 13.6 27.3 56.7 0.3 1.61
中部（北陸・東山・東海） 585 3.1 12.8 23.6 60.2 0.3 1.59
近畿 514 2.9 9.7 27.8 58.8 0.8 1.56
中国・四国 270 4.4 14.1 30.4 51.1 - 1.72
九州 361 4.2 9.1 28.3 57.6 0.8 1.59

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）

Ｑ３４　（１０）　過去の知り合いや縁者に信頼できる人はいない

総数 3115 2.8 5.9 24.5 66.2 0.6 1.45
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 6.1 24.5 28.6 38.8 2.0 1.98
親和群 150 9.3 14.0 26.7 49.3 0.7 1.83
一般群 2905 2.4 5.2 24.4 67.6 0.4 1.42
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 1.7 4.9 24.0 68.5 0.9 1.39
男性 295 1.4 4.4 25.4 68.1 0.7 1.39
女性 280 2.1 5.4 22.5 68.9 1.1 1.40
２０歳～２４歳（計） 541 2.6 6.8 24.8 65.2 0.6 1.46
男性 241 2.9 7.5 24.1 64.7 0.8 1.48
女性 300 2.3 6.3 25.3 65.7 0.3 1.45
２５歳～２９歳（計） 548 4.0 6.2 23.9 65.3 0.5 1.49
男性 257 4.3 7.4 26.5 61.5 0.4 1.54
女性 291 3.8 5.2 21.6 68.7 0.7 1.44
３０歳～３４歳（計） 677 2.1 5.8 23.5 68.2 0.4 1.41
男性 344 3.5 5.5 25.0 65.4 0.6 1.47
女性 333 0.6 6.0 21.9 71.2 0.3 1.36
３５歳～３９歳（計） 774 3.6 5.8 26.1 64.0 0.5 1.49
男性 354 5.4 5.6 30.8 57.6 0.6 1.59
女性 420 2.1 6.0 22.1 69.3 0.5 1.41
〔都市規模〕
大都市 828 2.8 5.2 22.6 68.8 0.6 1.42
人口２０万以上の市 786 2.5 5.5 24.2 67.4 0.4 1.43
人口１０万以上の市 549 2.9 6.2 25.3 64.8 0.7 1.47
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 3.0 6.6 26.1 63.7 0.6 1.49
〔地域〕
北海道 118 2.5 8.5 16.9 71.2 0.8 1.42
東北 220 2.3 6.8 31.8 58.6 0.5 1.53
関東 1047 2.2 5.2 24.2 68.0 0.5 1.41
中部（北陸・東山・東海） 585 3.8 6.7 25.1 64.1 0.3 1.50
近畿 514 1.8 5.6 21.0 70.6 1.0 1.38
中国・四国 270 5.6 5.6 25.9 63.0 - 1.54
九州 361 3.0 5.8 26.6 63.4 1.1 1.48

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）
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Ｑ３４　（１１）　自分の精神状態は健康ではないと思う

総数 3115 4.0 12.2 24.8 58.4 0.5 1.62
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 20.4 20.4 20.4 34.7 4.1 2.28
親和群 150 22.7 27.3 22.0 27.3 0.7 2.46
一般群 2905 2.8 11.3 25.1 60.5 0.3 1.56
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 3.8 11.1 23.0 61.6 0.5 1.57
男性 295 3.1 10.2 23.1 63.4 0.3 1.53
女性 280 4.6 12.1 22.9 59.6 0.7 1.62
２０歳～２４歳（計） 541 4.6 12.8 25.1 56.9 0.6 1.65
男性 241 4.1 13.3 24.5 57.3 0.8 1.64
女性 300 5.0 12.3 25.7 56.7 0.3 1.66
２５歳～２９歳（計） 548 5.3 12.6 26.1 55.5 0.5 1.68
男性 257 4.3 15.2 29.2 51.0 0.4 1.73
女性 291 6.2 10.3 23.4 59.5 0.7 1.63
３０歳～３４歳（計） 677 4.0 14.0 24.2 57.3 0.4 1.65
男性 344 5.2 16.0 23.5 54.7 0.6 1.72
女性 333 2.7 12.0 24.9 60.1 0.3 1.57
３５歳～３９歳（計） 774 3.0 10.9 25.7 59.9 0.5 1.57
男性 354 4.2 13.0 23.7 58.5 0.6 1.63
女性 420 1.9 9.0 27.4 61.2 0.5 1.51
〔都市規模〕
大都市 828 4.0 13.2 24.4 58.0 0.5 1.63
人口２０万以上の市 786 3.3 12.5 23.8 60.1 0.4 1.59
人口１０万以上の市 549 4.6 12.6 27.1 55.2 0.5 1.66
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 4.4 11.0 24.8 59.1 0.6 1.60
〔地域〕
北海道 118 1.7 12.7 29.7 55.1 0.8 1.61
東北 220 4.1 11.4 26.8 57.3 0.5 1.62
関東 1047 3.0 13.5 25.6 57.6 0.4 1.62
中部（北陸・東山・東海） 585 5.8 12.3 22.7 58.6 0.5 1.65
近畿 514 3.7 12.5 23.5 59.5 0.8 1.60
中国・四国 270 4.1 10.4 30.4 55.2 - 1.63
九州 361 5.5 10.0 21.1 62.6 0.8 1.58

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）

Ｑ３４　（１２）　自分の今の状態について考えることがよくある

総数 3115 21.2 33.6 19.3 25.4 0.5 2.51
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 34.7 44.9 8.2 10.2 2.0 3.06
親和群 150 50.7 26.7 9.3 12.7 0.7 3.16
一般群 2905 19.5 33.8 20.1 26.4 0.3 2.47
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 23.7 31.5 16.3 28.2 0.3 2.51
男性 295 20.3 32.5 15.6 31.2 0.3 2.42
女性 280 27.1 30.4 17.1 25.0 0.4 2.60
２０歳～２４歳（計） 541 27.2 31.2 19.2 21.8 0.6 2.64
男性 241 28.2 29.9 16.6 24.5 0.8 2.62
女性 300 26.3 32.3 21.3 19.7 0.3 2.66
２５歳～２９歳（計） 548 25.4 36.7 16.4 21.0 0.5 2.67
男性 257 24.1 37.7 20.2 17.5 0.4 2.69
女性 291 26.5 35.7 13.1 24.1 0.7 2.65
３０歳～３４歳（計） 677 18.8 35.9 18.3 26.6 0.4 2.47
男性 344 22.4 36.6 15.4 25.0 0.6 2.57
女性 333 15.0 35.1 21.3 28.2 0.3 2.37
３５歳～３９歳（計） 774 14.3 32.7 24.4 27.9 0.6 2.34
男性 354 15.5 33.3 24.3 26.0 0.8 2.39
女性 420 13.3 32.1 24.5 29.5 0.5 2.29
〔都市規模〕
大都市 828 22.8 34.7 17.6 24.4 0.5 2.56
人口２０万以上の市 786 20.4 35.2 17.3 26.7 0.4 2.49
人口１０万以上の市 549 23.3 31.1 19.9 25.0 0.7 2.53
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 19.2 32.8 22.1 25.4 0.5 2.46
〔地域〕
北海道 118 22.0 33.9 17.8 25.4 0.8 2.53
東北 220 23.6 35.5 20.0 20.5 0.5 2.63
関東 1047 22.5 33.3 19.3 24.5 0.4 2.54
中部（北陸・東山・東海） 585 21.0 31.3 19.5 27.9 0.3 2.46
近畿 514 20.0 34.0 18.5 26.7 0.8 2.48
中国・四国 270 20.4 34.4 19.3 25.6 0.4 2.50
九州 361 18.0 35.7 20.2 25.2 0.8 2.47

無回答 平均点総数
はい

（４）

どちらか

といえば

はい

（３）

どちらか

といえば

いいえ

（２）

いいえ

（１）
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Ｑ３５　　次にあげられたことの中で、あなたのご家族にあてはまるものすべてに○をつけてください。　（○はいくつでも）

総数 3115 64.4 70.9 66.2 64.3 7.4 0.7 274.0
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 49.0 49.0 44.9 38.8 28.6 2.0 212.2
親和群 150 55.3 59.3 60.0 64.7 15.3 0.7 255.3
一般群 2905 65.2 72.0 67.0 64.8 6.7 0.5 276.2
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 63.8 78.3 63.7 67.7 6.4 0.7 280.5
男性 295 64.7 75.9 62.0 64.7 6.4 0.7 274.6
女性 280 62.9 80.7 65.4 70.7 6.4 0.7 286.8
２０歳～２４歳（計） 541 62.5 70.6 63.2 66.7 7.0 0.4 270.4
男性 241 61.8 66.4 60.2 66.0 8.7 0.8 263.9
女性 300 63.0 74.0 65.7 67.3 5.7 - 275.7
２５歳～２９歳（計） 548 61.1 67.2 64.6 64.1 8.2 0.5 265.7
男性 257 62.6 62.6 62.3 60.7 10.1 0.4 258.8
女性 291 59.8 71.1 66.7 67.0 6.5 0.7 271.8
３０歳～３４歳（計） 677 65.6 69.3 71.0 63.7 6.6 0.9 277.1
男性 344 64.0 64.2 68.3 59.0 8.4 0.9 264.8
女性 333 67.3 74.5 73.9 68.5 4.8 0.9 289.8
３５歳～３９歳（計） 774 67.6 69.9 67.2 60.9 8.5 0.8 274.8
男性 354 70.3 66.4 66.7 57.1 9.6 0.8 270.9
女性 420 65.2 72.9 67.6 64.0 7.6 0.7 278.1
〔都市規模〕
大都市 828 65.5 69.9 67.4 67.8 7.5 0.7 278.7
人口２０万以上の市 786 64.9 69.2 65.8 63.2 8.3 0.4 271.8
人口１０万以上の市 549 64.8 73.2 65.6 63.2 7.3 0.5 274.7
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 62.9 72.0 66.0 62.8 6.7 0.9 271.3
〔地域〕
北海道 118 62.7 70.3 66.9 60.2 10.2 1.7 272.0
東北 220 61.4 67.7 63.6 55.0 9.1 0.9 257.7
関東 1047 64.8 71.5 65.8 65.9 7.6 0.5 276.1
中部（北陸・東山・東海） 585 67.4 71.8 67.2 66.2 7.5 0.3 280.3
近畿 514 66.5 71.0 68.5 67.3 5.6 1.0 280.0
中国・四国 270 60.0 70.0 61.9 58.1 8.5 - 258.5
九州 361 61.5 70.6 67.3 64.0 6.4 1.4 271.2

あてはま

るものは

ない

無回答 回答計総数
私の家族

は暖かい

家族とは

よく話を

している

私たち家

族は、仲

がよいと

思う

家族から

十分に愛

されてい

ると思う

Ｑ３６　　あなたはふだん悩み事を誰かに相談したいと思いますか。　（○はひとつだけ）

総数 3115 11.5 33.8 35.7 18.4 0.7 2.39
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 8.2 20.4 30.6 38.8 2.0 1.98
親和群 150 18.7 27.3 28.7 24.7 0.7 2.40
一般群 2905 11.2 34.3 36.3 17.8 0.5 2.39
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 11.5 29.9 37.7 20.5 0.3 2.32
男性 295 7.1 24.7 42.0 25.8 0.3 2.13
女性 280 16.1 35.4 33.2 15.0 0.4 2.53
２０歳～２４歳（計） 541 15.0 32.2 35.1 17.2 0.6 2.45
男性 241 9.1 24.5 40.2 24.9 1.2 2.18
女性 300 19.7 38.3 31.0 11.0 - 2.67
２５歳～２９歳（計） 548 13.5 33.9 34.5 17.3 0.7 2.44
男性 257 8.2 26.8 38.1 26.1 0.8 2.17
女性 291 18.2 40.2 31.3 9.6 0.7 2.67
３０歳～３４歳（計） 677 10.2 34.0 34.6 20.8 0.4 2.34
男性 344 6.7 22.7 39.2 30.8 0.6 2.05
女性 333 13.8 45.6 29.7 10.5 0.3 2.63
３５歳～３９歳（計） 774 8.8 37.5 36.4 16.1 1.2 2.39
男性 354 4.0 29.1 41.5 24.3 1.1 2.13
女性 420 12.9 44.5 32.1 9.3 1.2 2.62
〔都市規模〕
大都市 828 12.1 32.0 35.1 20.0 0.7 2.36
人口２０万以上の市 786 13.0 34.5 32.7 19.3 0.5 2.41
人口１０万以上の市 549 11.1 33.7 35.9 18.8 0.5 2.37
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 10.0 34.8 38.6 15.9 0.8 2.39
〔地域〕
北海道 118 7.6 33.1 33.9 24.6 0.8 2.24
東北 220 10.0 33.6 39.5 16.4 0.5 2.37
関東 1047 11.7 32.2 37.0 18.6 0.6 2.37
中部（北陸・東山・東海） 585 12.5 34.9 32.8 19.3 0.5 2.41
近畿 514 10.5 34.4 34.2 19.6 1.2 2.36
中国・四国 270 12.2 34.1 36.3 17.0 0.4 2.42
九州 361 12.5 35.7 36.6 14.4 0.8 2.47

無回答 平均点総数

非常に思

う

（４）

思う

（３）

少し思う

（２）

思わない

（１）
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Ｑ３７　　あなたはふだん悩み事を誰に相談しますか。　（○はいくつでも）

総数 3115 48.6 21.1 63.7 27.0 3.1 3.5 17.5
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 46.9 16.3 24.5 4.1 4.1 - 2.0
親和群 150 40.7 21.3 45.3 6.0 3.3 4.0 10.0
一般群 2905 49.0 21.2 65.3 28.6 3.1 3.5 18.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 52.9 16.7 72.0 0.2 4.9 11.8 1.7
男性 295 49.2 13.2 64.1 - 4.7 10.8 2.7
女性 280 56.8 20.4 80.4 0.4 5.0 12.9 0.7
２０歳～２４歳（計） 541 56.4 24.0 72.8 3.0 5.5 5.0 16.5
男性 241 47.3 18.7 63.9 3.3 4.1 4.6 17.0
女性 300 63.7 28.3 80.0 2.7 6.7 5.3 16.0
２５歳～２９歳（計） 548 50.4 24.1 64.6 21.9 3.5 1.1 22.4
男性 257 41.6 14.4 54.9 16.7 3.9 1.6 23.3
女性 291 58.1 32.6 73.2 26.5 3.1 0.7 21.6
３０歳～３４歳（計） 677 43.6 21.6 58.2 45.8 1.2 0.3 21.3
男性 344 28.8 11.9 46.2 41.6 0.6 - 23.0
女性 333 58.9 31.5 70.6 50.2 1.8 0.6 19.5
３５歳～３９歳（計） 774 43.0 19.8 55.2 51.0 1.4 0.6 23.0
男性 354 30.8 11.9 41.0 45.5 1.7 - 24.3
女性 420 53.3 26.4 67.1 55.7 1.2 1.2 21.9
〔都市規模〕
大都市 828 46.3 19.1 60.0 30.2 3.0 3.6 17.9
人口２０万以上の市 786 48.9 20.5 64.4 26.0 2.3 3.4 18.3
人口１０万以上の市 549 50.1 20.9 66.5 23.9 3.6 4.9 15.7
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 49.5 23.4 64.6 27.0 3.5 2.5 17.4
〔地域〕
北海道 118 49.2 24.6 62.7 19.5 5.1 5.1 20.3
東北 220 39.5 19.5 62.3 30.9 3.6 2.7 21.4
関東 1047 47.6 20.1 62.3 25.3 2.8 2.9 17.0
中部（北陸・東山・東海） 585 51.6 23.1 65.3 28.0 3.4 3.2 18.3
近畿 514 48.8 18.5 64.6 28.2 2.5 3.7 15.0
中国・四国 270 48.9 18.9 61.9 24.8 4.8 5.2 15.6
九州 361 51.2 26.0 66.2 30.5 1.9 3.9 19.1

配偶者総数 親
きょうだ

い

友人・知

人
祖父母

学校の先

生

職場の同

僚・上司

総数 3115 1.9 0.6 3.0 2.4 12.6 0.7 205.6
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 49 12.2 - 8.2 4.1 30.6 2.0 155.1
親和群 150 6.0 1.3 9.3 4.0 26.0 0.7 178.0
一般群 2905 1.5 0.6 2.6 2.3 11.6 0.5 207.9
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 575 2.3 - 3.8 2.1 14.6 0.5 183.5
男性 295 2.7 - 3.1 2.0 19.0 0.7 172.2
女性 280 1.8 - 4.6 2.1 10.0 0.4 195.4
２０歳～２４歳（計） 541 2.4 0.4 3.9 4.1 11.3 0.6 205.7
男性 241 3.3 0.4 4.1 3.3 20.3 0.8 191.3
女性 300 1.7 0.3 3.7 4.7 4.0 0.3 217.3
２５歳～２９歳（計） 548 0.9 0.2 3.5 3.3 13.0 0.9 209.7
男性 257 0.4 - 1.9 1.9 19.8 1.2 181.7
女性 291 1.4 0.3 4.8 4.5 6.9 0.7 234.4
３０歳～３４歳（計） 677 1.8 0.7 2.8 1.9 11.4 0.4 210.9
男性 344 0.6 - 3.2 0.9 16.6 0.6 173.8
女性 333 3.0 1.5 2.4 3.0 6.0 0.3 249.2
３５歳～３９歳（計） 774 2.2 1.3 1.7 1.4 12.7 0.9 214.2
男性 354 2.5 0.6 1.1 1.1 19.2 1.1 180.8
女性 420 1.9 1.9 2.1 1.7 7.1 0.7 242.4
〔都市規模〕
大都市 828 2.1 0.6 2.8 3.0 14.3 0.6 203.4
人口２０万以上の市 786 2.3 0.4 3.7 2.0 12.6 0.5 205.2
人口１０万以上の市 549 2.6 1.3 3.3 1.3 12.4 0.4 206.7
人口１０万未満の市・郡部（町村） 952 1.2 0.3 2.5 2.9 11.1 1.1 207.0
〔地域〕
北海道 118 1.7 1.7 2.5 1.7 16.1 0.8 211.0
東北 220 0.9 0.9 4.5 2.7 11.8 0.5 201.4
関東 1047 2.3 0.5 3.9 3.2 13.1 0.5 201.2
中部（北陸・東山・東海） 585 2.4 0.9 2.4 1.7 11.1 0.5 212.0
近畿 514 2.1 0.6 3.5 1.0 12.8 1.0 202.3
中国・四国 270 1.5 0.4 1.1 4.1 15.2 0.4 202.6
九州 361 0.8 - 1.4 2.5 10.2 1.4 215.2

誰にも相

談しない
無回答 回答計総数

カウンセ

ラー・精

神科医

都道府県

、市町村

等の専門

機関の人

ネット上

の知り合

い

その他の

人
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